RuneScape:Chat/Logs/02 December 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:05 <TonyBest100>
23:06 <TonyBest100> it teaches melee, cooking and fishing
23:06 <Urbancowgurl777> you start out with a sword
23:06 <Urbancowgurl777> and they teach you how to do abilities
23:06 <Urbancowgurl777> not how to access the ability book or anything
23:06 <Urbancowgurl777> just how to click the bar
23:06 <Urbancowgurl777> <.<
23:06 <Suppa chuppa> LOL
23:06 <Suppa chuppa> what's ashdale?
23:07 <Kq head> but what if you instead started out in your house and chose a weapon off a table or something
23:07 <Casting Fishes^^> new turtorial island 
23:07 <Urbancowgurl777> new tutorial island
23:07 <Urbancowgurl777> sefnsd
23:07 <Suppa chuppa> oh
23:07 <Suppa chuppa> lol
23:07 <Kq head> like in troll warzone you pick the weapon off a dead soldier
23:07 <Shoyrukon> or the original tutorial where you can kill rats with range/melee
23:07 <Shoyrukon> and then partake in maging chickens
23:08 <ChaoticShadow> i beat dawn :D
23:08 <Kq head> kl
23:08 <The Mol Man> i changed dawn's name to moley
23:09 <Urbancowgurl777> the only tutorial i liked was tutorial island
23:09 <Urbancowgurl777> it actually taught you how to do things
23:09 <Urbancowgurl777> ._.
23:09 <Suppa chuppa> yeah, i liked it
23:09 <Suppa chuppa> lol
23:09 <Urbancowgurl777> except move the camera
23:09 <Urbancowgurl777> i didn't figure that out for a while
23:09 <Urbancowgurl777> ._.
23:09 <The Mol Man> much nostalgia
23:09 <Suppa chuppa> lmao
23:09 <Kq head> why can't female characters have beards
23:09 <Kq head> don't compare this to irl please
23:09 <Ozuzanna> reposting because its so awesome
23:10 <Spineweilder> [[Fake beard]], Kq
23:10 <TonyBest100> I miss the old tutorial island too but it was heavily outdated :P
23:10 <The Mol Man> can you keepsake the rocking out disguises?
23:10 <Kq head> and why can't male characters sit with their legs straight
23:10 <Urbancowgurl777> well yes but i felt that it actually did what a tutorial should do
23:10 <Ciphrius Kane> /me shoots Susan
23:11 <Ciphrius Kane> He requested it
23:11 <Kq head> tutorial island is best island
23:11 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:11 <Kq head> they taught you how to cook bread
23:11 <Suppa chuppa> best part is you got free 25 gp and a bronze pickaxe
23:11 <Kq head> bread is dead content now
23:11 <Shoyrukon> it was way too long though
23:11 <Kq head> bread heals the same as shrimp
23:12 <Urbancowgurl777> yeah it was pretty long
23:12 <Kq head> [[Bread]]
23:12 <Shoyrukon> goign through that crap took 30mins to an hour
23:12 <Urbancowgurl777> lol "bread is dead content"
23:12 <Suppa chuppa> lol
23:12 <Kq head> see the only reason to use bread is if you're on some kind of vegetarian mode character
23:12 <Urbancowgurl777> we should be able to make sandwiches then :3=
23:12 <Kq head> [[Rabbit sandwich]] wait... shit. Rabbit.
23:13 <Kq head> [[Square sandwich]]
23:13 <ChaoticShadow> ouo i look boss with captain dulcin robes ouo
23:13 <Ciphrius Kane> You want a sandwich?  Nick it from Ardougne
23:13 <Urbancowgurl777> i want to make one
23:13 <Shoyrukon> lol make a pacifist account and go for max cape
23:13 <TonyBest100> (fp)
23:13 <Kq head> you must kill though
23:13 <Kq head> unless you use lamps
23:13 <Shoyrukon> soul wars
23:13 <Ciphrius Kane> Not like they're overrun with starving beggars 
23:14 <The Mol Man> Do an ascetic run of runescape
23:14 <Kq head> also being vegetarian means no rocktail soup
23:15 <The Mol Man> juju gumbo
23:15 <The Mol Man> wait nvm
23:15 <Kq head> you can eat bread, various pies, cake, nearly all potatoes, two kinds of pizza
23:15 <Ciphrius Kane> I've seen some vegetarians who eat fish
23:15 <Kq head> those are pesceterians
23:15 <The Mol Man> summer pie
23:16 <Kq head> they might not be happy if you insist they're something other than vegetarian though, depends on the person
23:16 <The Mol Man> sara brew lul
23:16 <Urbancowgurl777> i just eat food
23:16 <Ciphrius Kane> Don't forget about cabbage
23:16 <Kq head> you can't eat apples -_-
23:16 <Kq head> cmon jagex
23:16 <Kq head> make it a right-click option under "use"
23:16 <Ciphrius Kane> Cooking apples
23:16 <The Mol Man>
23:16 <The Mol Man> lul out of date
23:17 <Kq head> yeah but you can't just eat the apple
23:17 <Suppa chuppa> wat that's a page?
23:17 <Kq head> you can eat oranges and bananas and stuff
23:17 <Urbancowgurl777> you can't eat grapes
23:17 <Kq head> maybe it's because irl you have to wash them first
23:17 <Kq head> but we have sinks
23:17 <The Mol Man> grapes would heal like 2 lp anyways
23:17 <The Mol Man> post eoc
23:17 <The Mol Man> there's only 3 grapes
23:17 <Ciphrius Kane> There are 2 tyes of apples - eating apples and cooking apples
23:17 <Kq head> everything heals at least 200 lp unless it's forgotten food
23:17 <Kq head> i.e. food jagex forgot even existed
23:17 <Kq head> "wtf is a slimy eel"
23:18 <Kq head> your character would rather eat a rotten apple than a cooking apple
23:18 <Ciphrius Kane> A rotten eating apple
23:18 <Kq head> and imagine vegan mode
23:18 <Kq head> you can't eat cake or any cheese products
23:19 <Kq head> or any potatoes due to butter being involved
23:19 <The Mol Man> fasting mode
23:19 <Casting Fishes^^> reg baked potato
23:19 <Ciphrius Kane> Imagine YOLO mode - no food whatsoever
23:19 <The Mol Man> can't eat. period.
23:19 <The Mol Man> that's fasting mode
23:19 <Kq head> Breatharian mode
23:19 <The Mol Man> we're not making it retarded by branding yolo on it
23:19 <Urbancowgurl777> lol
23:19 <Ciphrius Kane> There's a difference Mol
23:19 <Kq head> you survive solely by breathing
23:20 <Ciphrius Kane> In YOLO mode you run screaming into the wildy armed with a bronze dagger and just your underpants and if you die then you cannot use the account any longer
23:20 <The Mol Man> ascetic run of runescape: no items allowed
23:21 <Kq head> also kane, you have to be drunk and high at the same time
23:21 <The Mol Man> also no exp gain
23:21 <Kq head> i thought ascetic would focus solely on xp
23:21 <The Mol Man> originally i was thinking just no using coins at all
23:21 <The Mol Man> but ya know what
23:22 <The Mol Man> no items or xp allowed
23:22 <Ciphrius Kane> And we mustn't forget the traditional cries of the YOLOers - "I fked ur mum"
23:22 <Kq head> bettering yourself is not a form of indulgence
23:22 <The Mol Man> lul i fked ur mum fag
23:22 <Kq head> unless you're weird
23:22 <The Mol Man> lul u buy spins
23:22 <The Mol Man> look ta all mah ruencoins
23:22 <Kq head> "publik servis anoncement: ur gay lolo xD"
23:22 <The Mol Man> lul ur gay
23:23 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:23 -!- TyA has joined Special:Chat
23:23 <Ciphrius Kane> And when they're killed by a unicorn: "WTF hax"
23:23 <TyA> #yolo
23:24 <The Mol Man> #poniee
23:24 <ChaoticShadow> 80/1000 health... ouo
23:25 <Ciphrius Kane> Ok fun as it's been impersonating Mol's general battle strategy/war cry time to go
23:25 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:25 <The Mol Man> was that supposed to be funny?
23:26 <TonyBest100> 34 mins til spin reset
23:27 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
23:28 <The Mol Man> I wish I could keepsake my [[Teddy]]
23:31 <Kq head> my teddi
23:31 <Kq head> hmm if you pickpocket with full inv, does teddy drop
23:31 <The Mol Man> doubt it
23:31 <The Mol Man> most pickpockets will fail unless the target gives at least one stackable loot
23:31 <The Mol Man> and you have some of that loot already
23:32 <Kq head> not ham pickpockets
23:32 <The Mol Man> that's because they have coins and coal/iron
23:32 <The Mol Man> otherwise yes, ham would fail
23:32 -!- TyBot has joined Special:Chat
23:32 <The Mol Man> i've had ham fail before
23:32 <Kq head> really, i've had stacks of junk on the floor
23:33 <Kq head> and completed two clues at once because of it
23:33 <The Mol Man> you have coins
23:33 <The Mol Man> also I tried completing two clues at once
23:33 <The Mol Man> the last one ended up with a casket that a clue in it
23:33 <The Mol Man> and that clue was a 1 trail clue
23:33 <Kq head> O_o
23:33 <The Mol Man> that gave me a guthix page
23:34 <Kq head> i had to spam drop the clues to do them both at the same time
23:34 <The Mol Man> yup
23:34 <The Mol Man> it got annoying after a while
23:34 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
23:34 <Temujin96>
23:34 <The Mol Man> I still remember that the casketed scroll was from the boxes near the varrock tramp
23:34 <The Mol Man> and that led me near where doric is
23:35 <ChaoticShadow> ouo elefint
23:35 <TyA> chatbots avatars have been updated for the time of the year
23:35 <The Mol Man> why no jew
23:35 <Temujin96> (elefint)
23:36 <Kq head> tya do you see the hat in my avatar
23:36 <TyA> Yus
23:36 <TyA> When I zoom in 100 times
23:36 <TyA> noob
23:36 <TyA> Off to foods
23:36 -!- TyA has left Special:Chat.
23:36 <Kq head> honestly i could just paint fill this avatar but cba
23:38 <The Mol Man> there
23:39 <The Mol Man> Super Jewey :ɔ
23:41 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:41 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:44 <Kq head> so, when is jagex gonna add more whips
23:44 <Kq head> so i can make a whip (weapon type) page
23:45 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
23:47 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
23:47 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
23:47 <Spineweilder> hmm
23:47 <Spineweilder> where do i check replies, Temu
23:48 <Temujin96> Huh?
23:48 <Spineweilder> pm
23:51 <ChaoticShadow> when be the next battle?
23:51 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:52 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:53 <Ozuzanna> [[Special:UploadStash]]
23:53 <Ozuzanna> wtf is this
23:54 <TonyBest100> wtf
23:55 <Ozuzanna>
23:55 <Ozuzanna> dafuq are these files doing
23:55 <Casting Fishes^^> kittty
23:55 <Ozuzanna> whos a kitty
23:56 <TonyBest100> Y U NO CROP!
23:56 <Casting Fishes^^> you're a kitty! yuuus you aree!
23:56 <Ozuzanna> ;)
23:56 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:56 <SovietHero>
23:56 <SovietHero> What 
23:57 <SovietHero> the
23:57 -!- Ajraddatz has joined Special:Chat
23:57 <Ajraddatz> boo
23:57 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
23:57 <Jlun2> is it the 2nd in jagex time?
23:57 <SovietHero> Jlun, what do you think of the Church of You idea?
23:58 <Ajraddatz> 11:58 PM
23:58 <TonyBest100> it's not the 2nd yet
23:58 <Jlun2> depends
23:58 <Ajraddatz> so in two minutes :D
23:58 <Casting Fishes^^> ponyville
23:58 <Jlun2> are the rewards worth it
23:58 <SovietHero> When is the 2nd world event starting?
23:58 <SovietHero> now?
23:59 <SovietHero> [[World event 2]]
23:59 -!- Ajraddatz has left Special:Chat.
00:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:01 <Jlun2> spin 
00:01 <The Mol Man> jlun
00:01 <The Mol Man> your star has 1 too few points
00:02 <The Mol Man> amg first age cap
00:03 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
00:03 <Jlun2> 333k steels now
00:03 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
00:03 <Ozuzanna> /me is cat
00:03 <TonyBest100> Really want to warn that person who didn't crop
00:04 <TonyBest100> I had to reupload it just because of their sheer laziness
00:04 <Jlun2> 1.5MB is kinda absurd for this....
00:05 <Ozuzanna> thats why you png compress
00:05 <Jlun2> "too hard lol"
00:05 <Ozuzanna> it is for noobs
00:06 -!- TyA has joined Special:Chat
00:07 <TonyBest100> Spin time!
00:07 <TyA> Hii
00:07 <TonyBest100> and hopefully my festive aura works now
00:07 <Jlun2> @TyA
00:07 <Jlun2> Your avatar :D
00:07 -!- TyBot was kicked from Special:Chat by TyA
00:07 -!- TyBot has left Special:Chat.
00:07 -!- TyBot has joined Special:Chat
00:08 <The Mol Man> why is no one hanakakaka?
00:08 <The Mol Man> :c
00:08 <Jlun2> what
00:08 <Ozuzanna> jlun its some jewish holiday i think
00:08 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:08 <Cook Me Plox> Guys
00:09 <Ozuzanna> he meant hanukah or however you spell it
00:09 <The Mol Man> ??????
00:09 <Cook Me Plox> He went to Jared
00:09 <Jlun2> who
00:09 <Ozuzanna> mol did
00:09 <The Mol Man> does it matter?
00:09 <The Mol Man> he went
00:09 <Jlun2> is that pronounced "Gerald"?
00:09 <Temujin96> [[A Clockwork Syringe]]
00:09 <Ozuzanna> no
00:09 <Ozuzanna> jarred 
00:09 <Ozuzanna> = jared
00:09 <Temujin96> Thank Guhtix for quick guides
00:10 <Ozuzanna> i put fluttershy's lament on one of my school projects as sound
00:10 <Jlun2> time to do 5 challenges :s
00:10 <Ozuzanna> GOML
00:10 <Ozuzanna> jlun do it
00:10 <TonyBest100> YES! Aura is ready for use!
00:10 <Ozuzanna> free 5 spins omg
00:10 <Jlun2> did anyone tried to kill you
00:11 <Jlun2> time to use my last 50 protean planks
00:12 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
00:13 <TonyBest100> ugh lagging
00:13 <Jlun2> I was lagging since 4 hours ago
00:13 <Jlun2> I fell asleep and nearly failed to hand in my challenge >.>
00:14 <Jlun2> *before reset
00:14 <TonyBest100> y the hell does it lag for me now AFTER i turn on the aura
00:14 <TyA> cuz bonus exp means bonus lag
00:15 <Jlun2> because Jagex doesn't want you to be too happy
00:15 <TonyBest100> 80 agility
00:15 <TonyBest100> :)
00:15 <Jlun2> congrats
00:15 <TyA> grats
00:15 <Jlun2> tony
00:16 <TonyBest100> lag has gone now
00:16 <Jlun2> mind checking the cooldown for it after the aura is done?
00:16 <TonyBest100> 24 hour cooldown, though it will say 23h 30 mins or so
00:16 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
00:16 <Jlun2> the article writes 23:30:00
00:17 <TonyBest100> Yeh, that would be correct
00:17 <Jlun2> auras like jack of trades begin cooldown as soon as it is activated
00:17 <Jlun2> so pls check your cooldown after 30 mins
00:19 <Spineweilder> hmm
00:27 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
00:27 <Coelacanth0794> huzzah more chrostmassy avatars
00:27 <The Mol Man> Hanakaka
00:27 <Coelacanth0794> dont even care
00:27 <The Mol Man> antisemite
00:28 <Jlun2> Racism and related terms sure is a pretty common word to fling around
00:28 <The Mol Man> jlun is the worst antisemite
00:28 <Coelacanth0794> i deleted a bunch of doc files from past assignments
00:29 <TonyBest100> 12 mins left on my aura
00:30 <Casting Fishes^^> o.o
00:30 -!- Dmullins677 has joined Special:Chat
00:30 <Coelacanth0794> hi casting
00:30 <Casting Fishes^^> hai
00:30 <Coelacanth0794> and dmulls
00:31 <Dmullins677> Hey people! :P
00:31 <TyA> Hii
00:32 <Spineweilder> hmm
00:33 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:33 <Dmullins677> Pretty quiet on here for 17 people.
00:33 <SovietHero> So, world event 2 is starting today?
00:33 <Jlun2> doing challenge
00:34 -!- Dmullins677 has left Special:Chat.
00:34 <Jlun2> @sov
00:34 <Jlun2> idk
00:34 <Coelacanth0794> i agree dmul
00:34 <Coelacanth0794> it's a quiet time atm
00:34 <Coelacanth0794> oh ok
00:34 <TonyBest100> No soviet, WE2 isnt for another 2 weeks
00:34 <Coelacanth0794> or next week
00:34 -!- Megareader has joined Special:Chat
00:34 <TonyBest100> Or 1 week at this point seeing as it's technically monday
00:34 <Megareader> do you ever stop burnin summer pies with gaunts?
00:35 <Megareader> burning*
00:35 <Coelacanth0794> plot twist is it's tomorrow
00:35 <Coelacanth0794> using the [[Bake Pie]] lunar spell wont burn them
00:35 <Megareader> will that count for my daily challenge?
00:36 <TonyBest100> hate agility SOO MUCH
00:36 <Coelacanth0794> it should
00:36 <Coelacanth0794> if it doesnt then i'd be disappointed
00:36 <Megareader> ty coel
00:36 -!- Megareader has left Special:Chat.
00:36 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
00:37 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:37 <Coelacanth0794> yw
00:38 <SovietHero> I hope Armadyl will win WE2.
00:39 <Coelacanth0794> idk, at this point it looks like there's a pretty even matchup
00:39 <SovietHero> meh
00:40 <Coelacanth0794> it doesnt look like it will be f2p imo
00:40 <Coelacanth0794> with div and construct as the skills
00:40 <Jlun2> lvl 6 div/con req ;)
00:42 <Coelacanth0794> hence p2p
00:42 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:42 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:42 <TonyBest100> Jlun, since you asked earlier about the aura, the coolsown starts at 23:30:00
00:42 <Jlun2> whats the cooldown now for you?
00:43 <TonyBest100> 23:29:06 and counting own
00:43 <TonyBest100> down*
00:43 <Jlun2> :o
00:43 <Jlun2> it starts to cooldown after it ends for festive?
00:44 <Jlun2> doesn't that mean using the xp as fast as possible then taking it off would be the way to go?
00:45 <TonyBest100> if you were to take the aura off before it ends it just adds the remaining time left to the coooldown
00:45 <Jlun2> the festive aura is like that?
00:45 <TonyBest100> Yes, all auras are like that
00:45 <Jlun2> no tony
00:46 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:46 <Jlun2> else the jack of trades would've been 3 hours longer, wouldnt it?
00:46 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:46 <Jlun2> hm...
00:46 <Jlun2> actually, I'm going to check that
00:48 <TonyBest100> "If the aura had 40 minutes left to work, and a cooldown time of 3 hours before it was taken off the player, the recharge of the aura would take 3 hours and 40 minutes."
00:48 <Jlun2> I'll check the cooldown for jack of trades after it naturally dies in 3 hours
00:48 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:49 <TonyBest100> The way it works for the jack of trades aura is that it is also on a 24 hour cooldown, 3 hours worth of activation, but once that expires it usually shows 21:00:00 before reuse, which is technically 24 hours from activation
00:50 <TonyBest100> Say for example, you activate Jack of Trades, and use it for 1 hour and then take it off, then the cooldown wait time before you can reuse would be 23 hours
00:50 <Jlun2> alright
00:52 <Jlun2> why is div outfit in rare slot? ;/
00:52 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:53 <Shoyrukon> what the
00:53 <Coelacanth0794> it's for userboxes
00:53 <Jlun2>
00:54 <TonyBest100> Jlun, divination isn't counted in the skill outfit bonanza
00:54 <Jlun2> i guess jagex still thinks div would be too OP
00:55 <TonyBest100> Artisan's, Botanist, Blacksmith, Chef, Shaman and First Age are the only ones to decrease in rarity for a day (and again on Monday (AKA Now)
00:56 <Jlun2> i keep landing on crap like cash bags for some reason
00:56 <Temujin96> Lol! I keep hitting them for 1337 XD
00:56 <Jlun2> ?
00:58 <Temujin96> nvm, quest
01:02 <Shoyrukon> it's nice finishing up the sof skilling gear
01:02 <Shoyrukon> i had a few pieces i ws missing that i'm finally able to complete
01:02 <Jlun2> i havent gotten any :/
01:03 <Jlun2> *for this event 
01:04 <Cook Me Plox> so uhh
01:04 <Cook Me Plox> RIP Bandos?
01:04 <Jlun2> yup
01:04 <Jlun2> until Jagex revives him for marketing ofc
01:04 <Jlun2> brb
01:05 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:05 <Shoyrukon> tbh, i think jagex already decided the fate of the gods
01:06 <Shoyrukon> they are just pandering to the community to make you feel more involved in the storyline
01:06 <Shoyrukon> so people don't flip shit when the actual story happens
01:06 <Shoyrukon> imagine if zamorak suddenly lost and gets defeated
01:06 <Shoyrukon> or if bandos was wiped out after a quest story
01:13 <TonyBest100> Well they already decide one god will die, and that decision on who dies is clearly up to us
01:14 <Coelacanth0794> inb4 Tribute To Bandos
01:14 <TonyBest100> lol fk no, at least the Guthix tribute was sorta a big deal, since his dead allowed the gods to return in the first place
01:15 <Coelacanth0794> and guthix was loved
01:15 <Coelacanth0794> well
01:15 <Coelacanth0794> it's possible tribute to armadyl
01:16 <TonyBest100> Bah, based on polls people want Bandos dead more
01:18 <Shoyrukon> pretty sure they already decided that bandos is going to die
01:19 <Shoyrukon> fudge the polls a little bit with fake accounts *cough*
01:22 <TonyBest100> Why exactly would you assume that Jagex are rigging the polls?
01:26 <Shoyrukon> because the content are made beforehand
01:27 <Shoyrukon> so if the event isn't going as scheduled or according to their intended scenario. I think they will fudge the numbers
01:27 <Shoyrukon> 6 weeks is not enough time for them to plan and create content based on the result
01:28 <TonyBest100> Who says they don't just create 2 outcomes and use the one that turns out to be the winning side
01:28 <Shoyrukon> that would be a waste of resources
01:28 <TonyBest100> it's still possible
01:28 <Shoyrukon> well this is my 'conspiracy' theory
01:29 <TonyBest100> we don't know what happens in 6 weeks and neither does Jagex
01:29 <Shoyrukon> first thing that came in my head was bandos is going to die
01:29 <TonyBest100> and for all we know they could just start working on the scenes when a clear winner looks obvious
01:30 <TonyBest100> You don't know that, for all we know it could be Armadyl who is going to die
01:30 <TonyBest100> we won't know until the event even begins
01:30 <Shoyrukon> armadyl=justice, bandos=warfare
01:30 <Shoyrukon> most people will side with armadyl. similar to saradomin being good and whatnot
01:31 <TonyBest100> you still don't know that for sure, for all we know people may actually want bandos to stick around longer
01:31 <The Mol Man> Side with me
01:31 <The Mol Man> I'm a surewin
01:32 <Shoyrukon> like i said, this is my conspiracy theory
01:33 <TyA> They'll probably side whichever one is closer to the closest teleport spot when they sign up
01:33 <The Mol Man> I'm gonna wait to see who's winning then side with the losing side
01:34 <TyA> I'll side with Armadyl most likely
01:34 <The Mol Man> Actually, I need to see the rewards
01:34 <The Mol Man> whichever side's looks better
01:34 <TyA> I'll probably neglect to get them in this one like the last one
01:35 <TonyBest100> Hopefully it'd be less grindy than WE1
01:35 <TonyBest100> It'll include PVP at least, which is bound to be good
01:35 <The Mol Man> lul ffag rushd
01:35 <The Mol Man> nub goml
01:35 <The Mol Man> bandos is gay i kil u
01:35 <TonyBest100> lol
01:36 <Temujin96> [[ex-parrot]]
01:36 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
01:36 <TonyBest100> bet there would be people there wearing nothing, not wanting to do PVP and yet still be ganged up by 10 others
01:36 <TonyBest100> for looking like a noob
01:36 <The Mol Man> you can shut it off though, right?
01:36 <TonyBest100> yeh
01:36 -!- SovietHero has left Special:Chat.
01:36 <TonyBest100> but what if they don't know how :P
01:37 <The Mol Man> then they're gay fags that need to get on my level
01:38 <The Mol Man> and also they probably bought spins
01:39 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
01:40 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:43 <TonyBest100> The Church of You
01:43 <The Mol Man> We've had a userbox about that since forever
01:45 <TonyBest100> Besides the small Summoning update this week, wonder if the [[Up to Snow Good]] christmas event will be released too
01:45 <The Mol Man> So we get screwed out of Easter (whatever) and Halloween
01:45 <The Mol Man> but get Χmas?
01:49 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:51 <TyA> xmas is important
01:51 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:51 <Coelacanth0794> new emotes and stuff, yo.
01:51 <TonyBest100> Stupid router reset!
01:51 <TyA> It lets me put up the atheism pole of non-belief 
01:51 <The Mol Man> do you know why it;s called Xmas
01:52 <Cook Me Plox> I want a festivus pole
01:52 <TonyBest100> but yeh I was going to say that they wanted to focus more on current events than a holiday event
01:52 <The Mol Man> they went back on their word
01:52 <TonyBest100> but for christmas that sorta fits in, Zamorak is mad he lost the Battle of Lumbridge and now wants to ruin Christmas
01:52 <Jlun2> are you surprised they did mol
01:52 <Cook Me Plox> man, I want to see Shanty Claws again
01:52 <Cook Me Plox> he was a boss
01:53 <TyA> agreed
01:53 <TonyBest100> it's not that they went back on their word, they took a small break to allow a christmas event :P
01:53 <TonyBest100> and yeh, Shanty Claws was good
01:53 <Jlun2> inb4easterevent
01:53 <Cook Me Plox> It was kind of a crappy event honestly
01:53 <The Mol Man> they coulda done that for hanakakaka
01:53 <The Mol Man> or halloween
01:53 <Cook Me Plox> But who cares, it's nostalgic
01:53 <Coelacanth0794> yaaaaaaaaaawnnn
01:53 <Jlun2> I wasnt even a player in 0
01:53 <Cook Me Plox> Kill dem gublinches
01:53 <Jlun2> *06
01:55 <Jlun2> [[jadinko]]
01:56 <Jlun2> hm..
01:56 <Jlun2>
01:56 <Jlun2> The required environment for catching these consists of a blue vine blossom, a lergberry bush, a thermal vent, and an orange tree. A
01:56 <Jlun2> I changed all 3 yet they havent disappeared yet
01:57 <Jlun2> *removed actually
01:57 <The Mol Man> takes time
01:57 <Jlun2> they keep respawning :D
01:58 <The Mol Man> they won't after a while
01:59 <Jlun2> 11 caught now
01:59 <Coelacanth0794> thermal vent
02:00 <Jlun2> I changed it to tall grass
02:00 <Coelacanth0794> hm.
02:00 <Jlun2> and I'm using red flowers
02:00 <Jlun2> nothing on bush and trees
02:00 <TonyBest100>
02:00 <TonyBest100> And with this gif, I'm off for the night
02:00 <TonyBest100> Cya
02:00 <Jlun2> there we go
02:00 <The Mol Man> repost
02:00 <The Mol Man> what a terrible note to end on
02:00 <The Mol Man> someone else's
02:00 <Jlun2> they're gone after 3 mins :o
02:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:02 <TyA> not even a perfect loop
02:02 <Jlun2> didnt he psoted that before
02:04 <The Mol Man> they need lucky subjugation
02:04 <Jlun2> why
02:04 <The Mol Man> there's only lucky weapons
02:05 <Jlun2> lucky bandos gloves?
02:05 <The Mol Man> and the only lucky mage is 2 shitty shields
02:05 <The Mol Man> yes, those 2
02:05 <Jlun2> use gp
02:05 <The Mol Man> too*
02:05 <The Mol Man> no, gotta be lucky
02:05 <The Mol Man> lucky arma b staff plz
02:05 <The Mol Man> and lucky ranged weapon idk
02:05 <Jlun2> inb4luckyphat
02:05 <The Mol Man> no
02:05 <The Mol Man> that's dumb
02:06 <The Mol Man> what if jagex is secretly releasing a black phat tradeable rare with the santa hat?
02:06 <Jlun2> lucky cape with stats equal to comp
02:06 <The Mol Man> no
02:06 <Jlun2> lucky bronze gear
02:06 <The Mol Man> lucky rune armour in uncommon slot
02:06 <The Mol Man> that'd be lol
02:06 <The Mol Man> cause you can't sell it, and it'd be junk
02:07 <The Mol Man> and it'd convert would be 2k
02:07 <The Mol Man> no, 200
02:07 <Jlun2> 0
02:07 -!- Jarjarkine has joined Special:Chat
02:07 <Jarjarkine> Hello
02:07 <The Mol Man> unconvertable
02:08 <Jarjarkine> Is someone is good with the chat icon and chat topic?
02:08 <Jlun2> wat
02:08 <The Mol Man> ask central
02:08 <Jarjarkine> okay thx
02:09 -!- Jarjarkine has left Special:Chat.
02:09 <TyA> [[w:User:Joeytje50/Chat mod icons]] for the icons
02:10 <The Mol Man> I know we're best wiki
02:10 <The Mol Man> but why are we always the first place people come?
02:10 <TyA> because people are nubs
02:10 <TyA> but at least they aren't brainless when they come here
02:10 <Jlun2> because wikia directs them here
02:12 <TyA> I find it really annoying about all the people who want loads of help to customize their chat that they're the only person ever in it
02:12 <Jlun2> lol
02:12 <The Mol Man> that's kinda the same thing with signatures
02:12 <The Mol Man> people want this fancy signature
02:12 <The Mol Man> and they never edit anything else
02:12 <Jlun2> they probably jerk off to their text they typed
02:13 <The Mol Man> Wikia is a great personal website host
02:14 <Jlun2> does wikia ever purge wikis?
02:14 <Cook Me Plox> rarely, and only really tiny ones
02:14 <Jlun2> or can someone theoretically spam create nonsense? 
02:14 <TyA> that have been just about never edited
02:14 <Jlun2> "qweqwewqewqwiki"
02:14 <Cook Me Plox> Mol can you help me design a background for Cook Me Plox test wiki
02:14 <The Mol Man> [[w:c:qweqwewqewq]]
02:14 <Jlun2> "111111wiki"
02:14 <TyA> Jlun, of course they can
02:14 <The Mol Man> try this: cook:
02:15 <TyA> people make spam wikis and make spam pages and such
02:15 <The Mol Man>
02:15 -!- The Mol Man was kicked from Special:Chat by Cook Me Plox
02:15 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:15 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:15 <Jlun2>
02:15 <The Mol Man> ask for help
02:15 <The Mol Man> kicks
02:15 <The Mol Man> try this then:
02:16 <Jlun2> never let him drive
02:17 <Coelacanth0794> no autoplaying things pls
02:19 <Cook Me Plox> woo
02:19 <Cook Me Plox> best wiki traffic week in the last 3 months
02:19 <The Mol Man> why?
02:20 <Cook Me Plox> dunno
02:20 <Cook Me Plox> I'm as surprised as anyone, November is normally tha worst
02:20 <Jlun2> you make wikia cray
02:20 <Jlun2> *cry
02:20 <Jlun2> same with jag wiki
02:20 <Jlun2> but for different reasons
02:21 <Cook Me Plox> actually runescape's player count is up too
02:21 <Cook Me Plox> so I dunno what the cause would be
02:21 <Jlun2> christmas season
02:21 <Shoyrukon> [[raw bird pack]]
02:21 <The Mol Man> [[dusk|ponie]]?
02:21 <Shoyrukon> [[raw bird meat pack]]
02:22 <Cook Me Plox> I guess, it's a bit early for that though
02:22 <Jlun2> my mall had christmas decorations in mid novermber:d
02:23 <The Mol Man> you own a mall?
02:23 <Jlun2> ......
02:23 <Jlun2> YES
02:24 <The Mol Man> cool
02:25 <Cook Me Plox> looks untransed
02:25 <The Mol Man> it needs complete redoing
02:26 <The Mol Man> all artifacty
02:26 <Jlun2> mol, blame it on the ppl who cant afford several hundred kb and had to resort to jpg
02:27 <The Mol Man> "\
02:27 <The Mol Man> :\
02:28 <Cook Me Plox> anyone want to get some unupdated dwarf chatheads?
02:29 <The Mol Man> I already did some
02:30 <Jlun2>
02:30 <Jlun2> what the heck is with this game
02:30 <The Mol Man> made by kirby team
02:31 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:31 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:39 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:47 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
02:49 -!- Funds has joined Special:Chat
02:52 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:52 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:54 <TyA> Hi Funds
02:56 <Cook Me Plox> Oops, missed my wikiversary
02:56 <Cook Me Plox> Oh well
02:56 <The Mol Man> who cares
02:57 <The Mol Man> 4 more years
02:59 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:04 <Funds> ello
03:04 <TyA> happy belated wiki birthday cookie
03:05 <Cook Me Plox> Thank you Mr Ty
03:05 <TyA> please, Mr Ty is my alter ego, call me Ty
03:05 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:05 <Cook Me Plox> Are you better off than you were four years ago?
03:05 <TyA> I don't know.
03:05 <TyA> hai fergles
03:06 <Urbancowgurl777> hi
03:08 <Urbancowgurl777> am i better than i was 4 years ago? :3=
03:09 <TyA> Are you?
03:10 <Urbancowgurl777> i'm asking the community
03:10 <TyA> I think you're awesomer than the you I knew 4 years ago
03:10 <Urbancowgurl777> yey
03:12 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:12 <Dtm142> Screw off with your stupid reposted Youtube videos, Jagex :@
03:12 <Dtm142>
03:13 <Dtm142> ^ I was hoping for something I could read.
03:13 <Dtm142> but no.
03:13 <Urbancowgurl777> [[elder tree]]
03:13 <Urbancowgurl777> yeah i hate that too
03:13 <TyA> fergles, you should put a santa hat on your sword
03:13 <Dtm142> It was some Youtube video that they had ALREADY uploaded like a month ago :@
03:13 <Urbancowgurl777> but it's just what they said at runefest
03:13 <TyA> and everyone already watched runefest
03:13 <Cook Me Plox> how do I santa hat my elefint
03:13 <TyA> magic 
03:13 <Dtm142> Well, I didn't.
03:14 <Dtm142> Ryan did and gave commentary so I didn't have to.
03:14 <Urbancowgurl777> i only watched the parts about inventing
03:14 <Cook Me Plox> how do I santa hat my elefint :(
03:14 <Urbancowgurl777> put it on tip of trunk
03:14 <Dtm142> Can you invent a car?
03:14 <Dtm142> Or HORSES?
03:14 <Urbancowgurl777> you invent weapons
03:14 <Urbancowgurl777> from weapons that already exist
03:15 <Cook Me Plox> you wouldn't invent a car...
03:15 <Dtm142> Ok... here we go.
03:15 <Dtm142>
03:15 <Dtm142> "A new Slayer creature, World Event 2 and the Festive Aura… It must be Christmas! "
03:15 <Dtm142> World event 2 (fp)
03:16 <Dtm142> Well, to be optimistic, it's still not too late to cancel it.
03:16 <TyA> it'll be fine
03:17 <Dtm142> No it won't.
03:17 <Dtm142> It'll suck just like BoL
03:17 <TyA> hopefully it won't be 10 weeks long
03:17 <Dtm142> A grindfest is a grindfest whether it's one week or fifty.
03:18 <Dtm142> Christmas event sounds fun
03:18 <Dtm142> "This year the Festive Aura makes a triumphant return after a year of hiding in the RS office Christmas decoration box. It’s available to all members on the 1st of December, gives you a 50% XP boost for 30 minutes each and every day during December, and has a shiny set of snowflake wings too. If you've already got one, it'll kick in again from the 1st of the month. If not, pick one up from the helpful snow imps hanging around the game. "
03:18 <Urbancowgurl777> for some reason a lot of the nodes in runespan aren't loading properly for me <.<
03:18 <Dtm142> Probably won't have time to do it.  Again.
03:18 <TyA> I'd like it if it reset at the day change
03:18 <Dtm142> God.  A new tradable rare?
03:18 <Dtm142> That's so douchey :@
03:18 <TyA> black santa hat
03:19 <TyA> they like making tradeable rares
03:19 <Dtm142> Once again.
03:20 <Dtm142> On the bright side, they still have time to cancel it.
03:20 <Cook Me Plox> Ever the optimist, aren't we
03:21 <Dtm142> Indeed.
03:21 <Dtm142> "Convoys roll across the land, filled with caravans and diviners protected by bodyguards and supported by hasty constructions in tactically significant spots. The faithful rush to fill their own caravans with energy via divination, to hamper and destroy those of the enemy in combat, or to claim land for their side by building aid structures - and at any time, vicious skirmishes may break out across the land. Those who join either Armadyl or Bandos will earn not only god-themed set armour with the potential to speed up ability cooldowns, but also entirely new combat abilities for PvP and PvE. Experience in Construction, Divination and Combat is available for all players, while those who choose to opt in to PvP will be able to gain Prayer XP as well."
03:21 <Dtm142> Another grindfest.  This time featuring construction and div.
03:22 <Dtm142> Just what RuneScape needs.
03:22 <TyA> But I already have 94 div, why give another way to get it now?
03:23 <TyA> I depend more free exp
03:23 <Dtm142> Premier club round 2.
03:23 <Dtm142> And new slayer monster for no-lifers.
03:24 <Dtm142> Well, at least one of the updates is good.
03:24 <Dtm142> Also, when are they making NIS not suck?
03:25 <TyA> lay your layout better
03:25 <Dtm142> I did.
03:25 <Dtm142> It's still not as good as the old interface.
03:25 <Dtm142> "If you like your current setup, you can keep it."
03:25 <Dtm142> ^ my nomination for 2013 lie of the year :@
03:25 <TyA> mine feels pretty close to the old one
03:26 <Dtm142> close only counts in horseshoes and hand grenades :@
03:27 <TyA> I guess only 'no lifers' can adjust to a new system, because they'll be on it all day
03:27 <Dtm142> Possibly, though according to Halo and them most people in HLF don't like it either
03:28 <Dtm142> On the official "Post a screenshot of your new layout here!", almost all of them were attempts to remake the old interface.
03:30 <Dtm142>
03:30 <Dtm142> ^ I bet you're never going to hear that song at all over the next 30 days
03:31 <Dtm142>
03:31 <Dtm142> ^ or this one
03:31 <Dtm142> 9_9
03:34 <Dtm142>
03:34 <Dtm142> (H)
03:42 <Jlun2> 32m fish xp
03:42 <Dtm142>
03:42 <Dtm142> lol
03:42 <Jlun2> @dtm
03:42 <Jlun2> nah, there's worse lies
03:43 <Dtm142> Such as?
03:43 <Jlun2> no holiday event based on real life guys
03:43 <Jlun2> ;)
03:43 <Dtm142> source?
03:43 <Jlun2> it was from the easter event faq >.>
03:44 <Jlun2> the guthix tribute crap?
03:44 <Jlun2> remember?
03:44 <Urbancowgurl777> they learned their lesson with lumbridge rebuildathon
03:45 <Jlun2> hopefully
03:45 <Urbancowgurl777> (hopefully)
03:45 <Urbancowgurl777> lol, yeah
03:46 <Dtm142> Did they learn their lesson with BoL?
03:46 <Urbancowgurl777> (hopefully)
03:46 <Dtm142> and yeah
03:46 <Dtm142> no spooky things or phr33 candy this year
03:46 <Dtm142> :(
03:47 <Jlun2>
03:47 <Jlun2> this is garbage. let me retake
03:47 <Jlun2> also
03:48 <Jlun2>
03:48 <Jlun2> what happened to the detailed item here?
03:49 <Urbancowgurl777> there never was one
03:49 <Jlun2> I'll take it
03:50 <Jlun2>
03:50 <Jlun2> this too
03:50 <Dtm142>
03:50 <Dtm142> Ooooooh
03:50 <Dtm142>
03:50 <Dtm142> A 3 hour medley
03:50 <Dtm142> Remind me to listen to it later when I have time :3
03:50 <Urbancowgurl777> i made my christmas playlist today
03:50 <Urbancowgurl777> mostly from n64 games
03:50 <Urbancowgurl777> ;3=
03:51 <Jlun2> i didnt grew up with that
03:51 <Urbancowgurl777> what did you grow up with?
03:51 <Jlun2> Gamecube
03:51 <Urbancowgurl777> ._.
03:51 <Dtm142> Christmas playlist from N64 games?
03:51 <Dtm142> (H)
03:52 <Dtm142> Examples?
03:52 <Jlun2> its great my gamecube games can be dumped into a harddrive :D
03:52 <Urbancowgurl777>
03:52 <Shoyrukon> did anyone else dc?
03:52 <Urbancowgurl777> connection lost, hope this doesn't affect my festive aura ._.
03:52 <Jlun2> no, but I lagged terribly
03:53 <Urbancowgurl777> i got logged out and it won't let me back in
03:53 <Urbancowgurl777> ._.
03:53 <Urbancowgurl777> i only play for like an hour a day, come onp ls
03:53 <Urbancowgurl777> pls*
03:53 <Jlun2> fergs
03:53 <Jlun2>
03:53 <Jlun2> :D
03:53 <Urbancowgurl777> rofl
03:54 <Urbancowgurl777> lol yt fails so much
03:54 <Urbancowgurl777> for the comments box it has my google+ picture
03:54 <Urbancowgurl777> but my account picture is my actual youtube account still
03:55 <Urbancowgurl777> too Dtm
03:55 <Urbancowgurl777> my aura depleated
03:55 <Urbancowgurl777> k logging out
03:56 -!- TyA has left Special:Chat.
03:57 <Dtm142>
03:57 <Dtm142> ^ Is that you, Jlun2?
04:01 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:02 <Dtm142>
04:02 <Dtm142> ^ they should play this sound effect whenever the [[portent of life]] activates
04:03 -!- Darchron has joined Special:Chat
04:03 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:03 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:06 -!- Funds has left Special:Chat.
04:06 <Jlun2> maybe dtm
04:07 <Jlun2> also, I did the diis, but they're kinda small since ooo is shit
04:07 -!- Darchron has left Special:Chat.
04:08 <Dtm142> I just noticed that SMB2 is like the only game in the main series that lacks underwater levels
04:08 <Jlun2> SMB2 (U)
04:09 <Jlun2> the japanese version had them
04:11 <Dtm142> Yes.  That's what SMB2 generally means in the Anglosphere.
04:12 <Dtm142> The Japanese one is referred to as Lost Levels.
04:12 <Jlun2>
04:12 <Jlun2> it glitched up but whatever
04:12 <Jlun2> also fuck you flying mode
04:13 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
04:16 <Urbancowgurl777> doesn't it need transl?
04:17 <Jlun2> uh.....
04:17 <Jlun2> wait let me show you the original
04:17 <Jlun2>
04:18 <Jlun2> I'm not sure if it needs it 
04:18 <Urbancowgurl777> yeah it does
04:18 <Jlun2> oh :/
04:18 <Urbancowgurl777> the background is solid though so it'll be very easy to do ;3=
04:18 <Urbancowgurl777> just tag it, mol will do it *nods*
04:28 <Jlun2>
04:28 <Jlun2>  This potion can be used in the Wilderness, to counter dragon bolts (e), 
04:28 <Jlun2> what
04:28 <Jlun2>
04:28 <Jlun2> do they even have specials anymore??
04:30 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:31 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
04:52 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
04:53 <Temujin96> I can't do the last six tiles of my puzzle box :(
04:57 <Temujin96> :(
04:57 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:57 <Temujin96> nvm
04:58 <Temujin96> the last six tiles took so long :/
04:59 <Haidro> hi
04:59 <Haidro> lel tybot
04:59 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
05:02 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
05:02 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
05:02 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
05:03 <Dtm142> Oh boy
05:03 <Dtm142> Honours seminar tomorrow.
05:03 <Dtm142> It better not be boring 9_9
05:03 <Haidro> New thread
05:04 <Dtm142> Last week's was just dreadful.
05:04 <Dtm142> The guy stood facing the board the entire time
05:04 <Dtm142> And could barely speak English
05:05 <Dtm142> The prof just grilled him, and at one point actually went up to the board to correct the guy's notation.
05:05 <Haidro> lel
05:06 <Dtm142> Someone else tried to ask a question, but the prof said something along the lines of "No, please don't"
05:06 <Dtm142> So yeah.  Trainwreck.
05:07 <Haidro> please don't ask a question?
05:07 <Haidro> Or was that the response to the question
05:07 <Dtm142> The first one.
05:08 <Dtm142> Also
05:08 <Dtm142> Phr33 cows for Prince George
05:08 <Dtm142>
05:08 <Dtm142>
05:08 <Dtm142> ^ Where's Rob Ford?
05:12 <Dtm142> [[RS:REVDEL]]
05:15 <Dtm142> K.  Huffed (H)
05:21 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:22 -!- Darchron has joined Special:Chat
05:22 -!- Darchron has left Special:Chat.
05:24 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
05:24 <Temujin96> [[Treasure_Trails/Guide/Emotes#P]]
05:24 <Temujin96> Glider pilot isn't working
05:25 <Temujin96> Wrong kind of axe...
05:27 <Dtm142>
05:27 <Dtm142> ^ When I read this, I thought it meant GTA as in Grand Theft Auto
05:27 <Dtm142> 9_9
05:31 <Urbancowgurl777> still haven't downloaded the ios7
05:31 <Urbancowgurl777> leef me alone itunes, i dun want it
05:35 <Suppa chuppa> lol
05:36 <Dtm142> Just do it so it stops bugging you.  That's what I do
05:37 <Urbancowgurl777> wow can't download this app
05:37 <Dtm142> Also
05:37 <Urbancowgurl777> because it requires 7
05:37 <Urbancowgurl777> stupid
05:37 <Urbancowgurl777> *rates 1 star just cause*
05:37 <Dtm142> Do you have the r00nscaep wiki app?
05:37 <Urbancowgurl777> (but not really)
05:37 <Dtm142> wiki app = best app (H)
05:37 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:37 <Urbancowgurl777> i have 13/16gb used up ._.
05:38 <Urbancowgurl777> no i haven't looked into that yet
05:38 <Temujin96> I wish the itunes app had a "not now" button :/
05:38 <Suppa chuppa> the app is so bad
05:38 <Temujin96> ikr
05:38 <Temujin96> Any page with a GE graph on it = unreadable
05:38 <Urbancowgurl777> why is it bad?
05:38 <Urbancowgurl777> apart from technical things?
05:38 <Suppa chuppa> it lists all ge prices
05:38 <Suppa chuppa> ever
05:39 <Urbancowgurl777> lmao
05:39 <Matthew2602> That's only because it can't run javascript
05:39 <Suppa chuppa> yeah
05:39 <Suppa chuppa> also, negative numbers in {{coins}} show up with a 10-15 character prefix
05:39 <Matthew2602> Which is silly considering it's a website and Wikia can't tailor it to the exact functionality that we use JavaScript to provide
05:39 <Suppa chuppa> icr exactly what though
05:40 <Suppa chuppa> i think it's just that display:none; doesn't work
05:40 <Matthew2602> So neither JavaScript nor CSS works?
05:40 <Dtm142> meh
05:40 <Suppa chuppa> i think it just doesn't load any custom scripts
05:40 <Dtm142> just don't use it for price checks
05:40 <Suppa chuppa> well, if it's an article about an item then you'd see the messup
05:40 <Suppa chuppa> one available on the ge, anyway
05:41 <Temujin96> Worst hard clue reward ever :/
05:41 <Dtm142> They'll work it out.
05:41 <Temujin96> [[zamorak coif]]
05:41 <Suppa chuppa> i hope so, it's been like this for months
05:41 <Dtm142> They have a lot invested in it.
05:41 <Suppa chuppa> so i'm not too confident
05:41 <Matthew2602> They could just make wikiamobile not suck
05:41 <Matthew2602> but NOOO
05:41 <Matthew2602> that's too hard
05:41 <Matthew2602> we need apps instead
05:41 <Suppa chuppa> apparently
05:42 <Matthew2602> apps that also suck
05:42 <Dtm142> Well, it lets me bypass the oasis skin without logging in
05:42 <Dtm142> So it makes me happy
05:42 <Suppa chuppa> to get to a worse skin <_<
05:42 <Dtm142> better*
05:42 <Suppa chuppa> i'd honestly take oasis to their mobile look
05:42 <Dtm142> The app looks pretty, suppa
05:43 <Matthew2602> oasis doesn't actually run too bad on mobile devices I've found
05:43 <Matthew2602> I mean, obviously it's not designed for the screen size
05:43 <Suppa chuppa> maybe i should take another look then
05:43 <Suppa chuppa> and not look at the technical details, lol
05:43 <Matthew2602> But you still get all the normal functionality of the site, and I've found in my own experience that it doesn't perform /too/ badly
05:45 <Dtm142> -30 on Thursday-Friday this week 9_9
05:46 <Suppa chuppa> in C of F?
05:46 <Suppa chuppa> or*
05:46 <Dtm142> C
05:46 <Suppa chuppa> ah
05:46 <Matthew2602> [[Template:Coins]]
05:46 <Urbancowgurl777> oh btw
05:46 <Suppa chuppa> well, i guess they're pretty close at that point
05:46 <Dtm142> Yeah
05:46 <Urbancowgurl777> in oasis i've been having some problem with search results in the search bar rendering underneath articles
05:46 <Suppa chuppa> like, bottom of the page?
05:46 <Urbancowgurl777> no
05:46 <Urbancowgurl777> like
05:46 <Dtm142> it was 60 degrees hotter in August ._.
05:47 <Matthew2602> on your normal screen size?
05:47 <Urbancowgurl777> it's at the top where it should be but half of the dropdown box is covered up by the article (looks like)
05:47 <Urbancowgurl777> yeah
05:47 <Urbancowgurl777> lemme take a pic
05:49 <Urbancowgurl777>
05:49 <Suppa chuppa> oh\
05:49 <Suppa chuppa> weird
05:49 <Dtm142> The top right corner of your screen (H)
05:49 <Urbancowgurl777> <3
05:50 <Matthew2602> Where's the CSS you have that gets rid of the rail? (I can probably give you something to fix if I can replicate it the way you have it)
05:51 <Suppa chuppa> it's because of this:
05:51 <Suppa chuppa> .WikiaActivityModule, .LatestPhotosModule, .WikiaSpotlightsModule, #WikiaSpotlightsModule, .FollowedPagesModule, .WikiaPagesOnWikiModule {display:none !important; width:0 !important;}
05:52 <Suppa chuppa> you need something there for it to show over
05:54 <Urbancowgurl777> uh
05:54 <Urbancowgurl777> halp
05:54 <Suppa chuppa> trying lol
05:54 <Matthew2602> Oh, I see
05:54 <Urbancowgurl777> it only started a few days ago
05:54 <Matthew2602> I have it like the way you have it for me now Fergs
05:54 <Matthew2602> now let's see here
05:54 <Urbancowgurl777>  :3=
05:54 <Urbancowgurl777> brb
05:56 <Suppa chuppa> add .WikiaRail {overflow: visible; }
05:56 <Suppa chuppa> to your css
05:56 <Suppa chuppa> that fixes it
05:58 <Matthew2602> ^
05:58 <Matthew2602> .WikiaRail is overflow: hidden by default for some reason
05:58 <Urbancowgurl777> force refresh isn't making it work ._.
05:59 <Urbancowgurl777> oh there we go
05:59 <Urbancowgurl777> yey
05:59 <Urbancowgurl777> thanks
05:59 <Urbancowgurl777> y wikia be like dis
05:59 <Suppa chuppa> idk man
05:59 <Urbancowgurl777> first they make me have to hide the rail
05:59 <Urbancowgurl777> then they make me have to fix the stupid thing
05:59 <Urbancowgurl777> y
05:59 <Urbancowgurl777> ):
05:59 <Suppa chuppa> wikia be lame
06:00 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
06:00 <Matthew2602> Pages are designed with the fact that they have a rail in mind.
06:00 <Urbancowgurl777> well dats stoopid
06:00 <Urbancowgurl777> nobody wants dat
06:00 <Matthew2602> Naturally when you try and force get rid of the rail, you can't really expect it to work without any problems
06:00 <Suppa chuppa> heh
06:01 <Dtm142> Night
06:01 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:01 <Suppa chuppa> cya
06:51 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
06:51 <Sora Rd> Elephant Me Plox
06:52 <Cook Me Plox> hai mr sora
06:52 <Sora Rd> my userpage is done broke, y u do dis
06:57 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
07:04 -!- 4 i am King has joined Special:Chat
07:04 <Haidro> yo cook
07:04 <Haidro> remember when I got the first edit in 2012 and 2013
07:04 <Haidro> and hai 4 i am King, long time no see
07:04 <4 i am King> yeah likewise :)
07:05 <Urbancowgurl777> nitey nite
07:05 <Haidro> innight
07:05 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
07:08 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:26 <Cook Me Plox> I remember dis
07:27 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:35 <Demise36> cuk is a nub
07:38 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:49 -!- 4 i am King has left Special:Chat.
08:01 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:27 <Haidro> I completely forgot about festive aura today
08:34 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
08:34 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
08:54 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:06 -!- UltimateSupreme has joined Special:Chat
09:07 -!- UltimateSupreme has left Special:Chat.
09:28 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
09:31 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
09:32 <Atheist723> Just missed warbands dammit.
09:32 <Haidro> "just" xD
09:34 <Ryan PM> bleh, just saw ajrabbitz's community blog from being at Wikia in San Diego X_X
09:35 <Ryan PM> :@
09:35 <Cook Me Plox> lol
09:35 <Cook Me Plox> Haidro how do I add a santa hat to my elefint
09:35 <Haidro> [[Fez]]
09:35 <Haidro> oh
09:36 <Haidro> *that* elefint
09:36 <Haidro> do you want me to do it
09:36 <Cook Me Plox> where would it go
09:36 <Cook Me Plox> I want it on his little trunk
09:36 <Haidro> ya gl
09:36 <Cook Me Plox> please
09:37 <Haidro> give me the big imgur link
09:37 <Haidro> I'ms ure demise knows the imgur 7 digit number thing
09:37 <Haidro> Found it
09:38 <Cook Me Plox> it's still the wiki spirit animal
09:39 <Atheist723> Stupid bank held me for almost 1.5 hours.
09:39 <Atheist723> Thought I'd be done in 20 minutes.
09:40 <Matthew2602> The staff member in ajr's admin showcase pronounces 'Wikia' strangely
09:40 <Cook Me Plox> what is it
09:40 <Matthew2602> Is "We-key-a" how Americans actually say it?
09:41 <Atheist723> ...That's how I pronounce it.
09:41 <Ryan PM> that's how it is actually pronounced.
09:41 <Haidro> yo cook
09:41 <Ryan PM> it's odd tbh
09:41 <Haidro> Should I coinshare or lootshare
09:41 <Haidro> Because I'm slightly concerned about the shard system right now
09:41 <Matthew2602> I've always said "Wick-key-ah"
09:41 <Matthew2602> Australian accents > American accents
09:41 <Ryan PM> Wic-e-a is how I always said it
09:42 <Haidro> I say it how matt says it lol
09:42 <Cook Me Plox> How is the guy pronouncing it
09:42 <Haidro> Cook:
09:42 <Matthew2602> He says "We-key-a"
09:42 <Cook Me Plox> can you get rid of the halo and give him a little bow on his trunk
09:43 <Cook Me Plox> We as in the word "we"?
09:43 <Matthew2602> Yes
09:43 <Atheist723> Can I have a Christmas avatar too, Haidro?
09:43 <Cook Me Plox> amateurs
09:43 <Haidro> yes to both of you
09:43 <Haidro> but later
09:43 <Cook Me Plox> you owe me son
09:43 <Haidro> Cook
09:43 <Haidro> LS or CS
09:43 <Haidro> quick
09:43 <Atheist723> I'll go and find the original (and bigger) file.
09:44 <Haidro> This is at DKS
09:44 <Cook Me Plox> CS unless you trust the people?
09:44 <Haidro> Oh, so are the shards worth it?
09:44 <Haidro> Because couldn't their actual price be lower
09:44 <Cook Me Plox> in a rational system they'll be worth 1/120th of the item price
09:44 <Haidro> Wait, that wouldn't make sense
09:44 <Haidro> yea, I guess
09:44 <Cook Me Plox> At worst you'll give up like 1% of the price, I'll buy them if nobody else will
09:44 <Matthew2602> god
09:44 <Haidro> Lol
09:44 <Matthew2602> Admin Showcases really are just PR bullshit\
09:45 <Cook Me Plox> orly
09:46 <Ryan PM> yeah, but it would still be fun to fly out to cali
09:46 <Matthew2602> It's just a minute of "SEE? WE CARE!"
09:46 <Ryan PM> at their expense
09:46 <Matthew2602> "LOOK AT HOW MUCH WE CARE"
09:47 <Atheist723> Haidro:
09:48 <Atheist723> "in a rational system they'll be worth 1/120th of the item price"
09:48 <Atheist723> That means they aren't, I guess.
09:48 <Matthew2602> and like, the videos are so edited
09:48 <Matthew2602> almost every time you see ajr, it's obviously a set-up video op
09:49 <Matthew2602> ajr never actually speaks. he never mentions to any of the feedback the video claims he gave them to "make the community experience even better"
09:49 <Matthew2602> mentions any of the*
09:50 <Matthew2602> He doesn't contribute anything to the video besides his image
09:50 <Ryan PM> nah it's probably like Jagex and them recording an hour of stuff and then cutting it to 20 seconds for two bts vids
09:51 <Atheist723> 90% support SoF.
09:51 <Matthew2602> idk, most of the video seems pretty staged
09:51 <Ryan PM> [[RS:ADMIN]]
09:52 <Ryan PM> desysop the 60 inactive admins and 10 crats and maybe wikia will take this wiki seriously /jk
09:54 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
09:54 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
09:55 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
09:56 <Matthew2602> but im one of the inactive admins? :c
09:57 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:58 <Ryan PM> lol
10:03 <Haidro> cook
10:03 <Haidro> is this what you wanted
10:18 <Cook Me Plox> can you move the bow up
10:19 <Cook Me Plox> how long is the video anyway
10:23 <Haidro> cook
10:24 <Cook Me Plox> it's beautiful
10:24 <Haidro> avatar nao
10:24 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
10:25 <Cook Me Plox> need to do a couple tricks so it fits in the square
10:34 <Cook Me Plox> k
10:37 <Haidro> say something
10:38 <Cook Me Plox> no
10:38 <Haidro> bowtie is stupid
10:38 <Cook Me Plox> burn in hell
10:38 <Cook Me Plox> you can't have an undecorated trunk
10:38 <Cook Me Plox> that's like the first rule
10:39 <Haidro> maybe tinsel?
10:39 <Cook Me Plox> mock up some designs
10:42 <Haidro> I'll try
10:45 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:45 <Battleben> Hydrooo
10:46 <Haidro> hi
10:46 <Battleben> if you're still interested
10:46 <Haidro> still didn't get that mw page?
10:46 <Haidro> Yea I'll do it in a sec, doing DKS
10:47 <Cook Me Plox> will that fit?
10:48 <Haidro> done
10:51 <Battleben> Santa Klause
10:57 <Haidro> needs love
10:57 <Battleben> Burthorpe/Taverthorpe
10:58 <Battleben> wc.
10:59 <Haidro> Taverthorpe
10:59 <Haidro> how did spine freaking get malevolent DIIs?
11:02 <Haidro> night all
11:02 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:03 <Cook Me Plox> Can we do a christmas elefint theme
11:04 <Demise36> yes
11:07 -!- Cqm has joined Special:Chat
11:07 <Battleben> Support
11:07 <Cqm> ~report Cqm
11:07 <TyBot> Generating an edit report for Cqm at [[User:TyBot/editreports/Cqm]]
11:08 -!- Cqm has left Special:Chat.
11:08 <Cook Me Plox> man, how do we gather feedback about the wiki without annoying people?
11:13 <Ryan PM> um, add a new module to the wikiarail
11:13 <Ryan PM> like my copyright one, but a poll instead
11:15 <Cook Me Plox> that could work
11:15 <Cook Me Plox> would be nice to find a way to get non-multiple choice answers
11:22 <Ryan PM> would just have to bring this up to par with existing scripts and figure out if we would embed survey monkey on there or something else.
11:23 <Battleben> Ryan
11:23 <Battleben> get a santa hat
11:23 <Ryan PM> you insane?
11:23 <Battleben> Yes, but that's besides the point.
11:23 <Ryan PM> why would I dump my bank on a stupid rare
11:24 <Ryan PM> [[Santa hat]]
11:24 <Ryan PM> lmfao
11:24 <Ryan PM> that's 40m more than my current gp
11:24 <Ryan PM> waste of money right thar
11:25 <Cook Me Plox> I already got a santa hat
11:25 <Cook Me Plox> Gonna sell it on Christmas for like double
11:26 <Ryan PM> black santa hat is goign to make it fall
11:26 <Battleben> I meant for your forum avatar ;_;
11:26 <Ryan PM> even more than the 10m already
11:26 <Battleben> uh
11:26 <Battleben> Wiki avatar
11:26 <Battleben> I such
11:26 <Battleben> suck*
11:26 <Battleben> Man I'm not doing well today.
11:26 <Ryan PM> wiki avatar?
11:26 <Ryan PM> why
11:27 <Battleben> because all the cool kids are doing it
11:27 <Ryan PM> oh you mean the profile pic
11:27 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:27 <Coelacanth0794> hello
11:28 <Battleben> hi
11:28 <Ryan PM> more festive /jk
11:30 <Battleben> ..k
11:32 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
11:32 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:33 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
11:33 <Atheist723> Green charms are such a massive waste of money...
11:34 <Ryan PM> nah that's a waste of money; green charms, not so much ={
11:34 <Ryan PM> =P*
11:35 <Atheist723> 30 gp/xp, seriously.
11:37 <Cook Me Plox> I wonder if we could make a page rating system work
11:37 <Cook Me Plox> onsite
11:37 <Atheist723> After all the trouble of getting 4k green charms.
11:38 <Ryan PM> we did have one, in monaco or quartz
11:39 <Cook Me Plox> That was barely implemented even when it was there
11:39 <Ryan PM> just a thought
11:40 <Cook Me Plox> yeah
11:40 <Cook Me Plox> I mean, even offsite would be okay
11:43 <Ryan PM> cook, you should now have access with either your Cook Me Plox account or Eridex to Fansite Staff
11:43 <Ryan PM> not sure which
11:43 <Ryan PM> in case you haven't checked
11:46 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:47 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
11:47 <Jlun2> guys
11:47 <Jlun2> do enchanted bolts have specials post eoc?
11:47 <Jlun2>
11:47 <Coelacanth0794> yes, just not with ability hits
11:47 <Jlun2> :o
11:48 <Jlun2>
11:48 <Jlun2> ew
11:49 <Jlun2> !tell Spineweilder If you're free, mind updating this I'll provide bolts
11:49 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
11:50 <Cook Me Plox> Thanks Ryan
11:50 <Cook Me Plox> 4 threads, 21 posts
11:50 <Cook Me Plox> I still don't get the motivation...
11:53 <Cook Me Plox> man, this is bizarre. the official bestiary's xp is always off by one level
11:53 <Ryan PM> lol
11:54 <Cook Me Plox> like, ghorrock waterfiends used to have 889 xp in reality, but the bestiary said they had 934. then at some point the bestiary got fixed to say they had 889
11:54 <Cook Me Plox> THEN, they changed it so all monsters were given the xp for one extra level, so it was at 934. but the bestiary still said 889.
11:54 <Jlun2> >.>
11:54 <Ryan PM> someone dun goofed
11:54 <Cook Me Plox> the combat xp formula is still confounding
11:55 <Jlun2> ^
11:55 <Jlun2> some xp given is odd
11:55 <Cook Me Plox> I mean, for the most part it makes sense
11:55 <Jlun2> like for example, the moss giants in that waterfall quest
11:55 <Cook Me Plox> but the actual base thing that it's supposed to do is wacky
11:56 <Cook Me Plox> I want to fix all the xp values in the infoboxes, but this is making it damn impossible
11:59 <Atheist723> There are tons of more annoying bugs in EoC.
11:59 <Ryan PM> let's see if this name still exists lol...
12:00 <Ryan PM> name check y u no work
12:00 <Jlun2> @athe
12:00 <Jlun2> ;)
12:02 -!- Kq head has joined Special:Chat
12:02 <Kq head> what is a good name for an inverted mind-controlling squid
12:03 <Jlun2> depends
12:03 <Jlun2> can it fly?
12:03 <Kq head> no
12:03 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:03 <Battleben> Diuqs
12:03 <Kq head> i was thinking some sort of Lovecraftian name
12:03 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:03 <Demise36> cabbages
12:03 <Kq head> sort of like Cthulhu
12:03 <Kq head> but squiddy
12:03 <Jlun2> Cthully
12:04 <Kq head> lol being dark/psychic it only has 1 resistance
12:04 <Kq head> and that's an immunity to... psychic
12:04 <Kq head> ._.
12:04 <Jlun2> it took 6 generations for dark types with telekenetic powers to show up?
12:05 <Kq head> yes and yveltal can learn psychic though it's pointless
12:05 <Kq head> since flying beats fighting types anyway
12:05 <Cook Me Plox> Ryan: did you get any further response about the ads thing?
12:05 <Cook Me Plox> i.e. why that was never listed
12:07 <Kq head> Krakenthulhu
12:07 <Ryan PM> I never followed up on it.
12:07 <Jlun2> giant giant squid
12:07 <Cook Me Plox> Would you mind asking?
12:08 <Ryan PM> I could probably ask him right now as he's in game atm
12:08 <Cook Me Plox> Oh, okay
12:08 <Cook Me Plox> God, ALL the xp values are wrong
12:08 <Jlun2> not surprised
12:12 <Jlun2>
12:12 <Jlun2> I challenge you to a children's card game!
12:12 <Coelacanth0794> dangit ryan y u no have santa avatar
12:12 <Cook Me Plox> hey, can anyone do me a big favor?
12:12 <Cook Me Plox> need someone to check what level the Ghorrock waterfiends are
12:12 <Cook Me Plox> And related to that, the examine
12:12 <Kq head> i guess i could
12:12 <Cook Me Plox> I think they're level 154 but that may have changed recently
12:12 <Jlun2> we dont have the right examine?
12:13 <Kq head> i remember somebody saying they were lvl 250 or something ridiculous for how easy they are
12:13 <Cook Me Plox> well...I have a hunch that Jagex simply replaced the Ghorrock waterfiends with the old model, which is level 154
12:13 <Cook Me Plox> they're either 146 or 154
12:13 <Jlun2> or both
12:13 <Jlun2> btw
12:13 <Jlun2> you know the boat in lunar isle
12:14 <Jlun2> you can go to a place with moss giants right?
12:14 <Kq head> yes
12:14 <Ryan PM> I don't get it
12:14 <Cook Me Plox> Pirate Cove
12:14 <Jlun2> well, the moss giants there are really weak
12:14 <Kq head> rellekka -> pirate cove -> lunar isle
12:14 <Jlun2> so....
12:14 <Ryan PM> why do I keep getting this shit
12:14 <Coelacanth0794> they lova ya ryan
12:14 <Jlun2> you can mute :o
12:14 <Kq head> brine rats' combat level didn't change with eoc
12:14 <Kq head> #funfacts
12:15 <Jlun2> @kq
12:15 <Jlun2> btw, the moss giants there seem to have the same lvl as the waterfall quest ones
12:15 <Ryan PM> :s
12:15 <Kq head> uhh
12:16 <Kq head> pretty sure the waterfall giant (singular) is like 80 something
12:16 <Jlun2> everytime I get a perfect sword and refuse, the dwarves said they'll give it to their sons
12:16 <Jlun2> wait kq
12:16 <Jlun2> [[moss giant]]
12:16 <Kq head> the one in glarial's tomb
12:16 <Kq head> you run past it in waterfall, kill it in roving elves
12:16 <Cook Me Plox> 88
12:16 <Jlun2> then I guess I remembered wrong, or they updated it
12:17 <Kq head> you remembered wrong
12:17 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:17 <TonyBest100> Hey Guys
12:17 <Kq head> hi tony
12:17 <Jlun2> yes?
12:17 <Cook Me Plox> Anyone want to help me with a monster article revamp over the next couple weeks?
12:18 <Kq head> did we ever sort out the [[Bestiary]]
12:18 <Jlun2> idk
12:18 <Cook Me Plox> nope
12:18 <Kq head> eh, sort of...
12:18 <Kq head> weaknesses need filling in
12:18 <Kq head> and many other things
12:18 <Jlun2> the combat stats as well
12:18 <Jlun2> how do you even get them??
12:18 <Kq head> and i think [[Lobster (NPC)]] should be removed unless we're keeping historicals
12:19 <Kq head> on that bestiary list
12:19 <TonyBest100> the bestiary jlun, the jag one
12:19 <Jlun2> @kq
12:19 <Jlun2> it still has cb lvls
12:19 <Jlun2> i checked during my dg challenge
12:20 <Kq head> basically the way i see it:
12:20 <Kq head> if it has a combat level and can be killed, it's a monster
12:20 <Kq head> if it doesn't have a combat level and can be killed *indirectly only* then it's an npc, whereas if it's killed directly it's a monster
12:20 <Kq head> if it has a combat level and can't be attacked at least indirectly, it's an npc
12:22 <Kq head> so for example, solus dellagar is a monster despite no cb lvl and penance (not pest) queen is a monster because it has a cb lvl and while you can't attack directly, you still kill it with egg cannons
12:22 <Jlun2> all the bol enemies dont have cb lvls :P
12:22 <Kq head> but you kill them directly
12:22 <Jlun2> max has cb lvls, but cant be killed except glitch
12:23 <Jlun2> ok, got the blurite crap
12:24 <Kq head> if there was a character with no combat level who doesn't attack and you have to kill it by firing several ballistas from behind a wall that do 10k damage each
12:24 <Jlun2> think 4 ores should be enough
12:24 <Kq head> it would basically be an npc despite being "fought"
12:24 <Coelacanth0794>
12:24 <Jlun2> how about spirit beast?
12:24 <Kq head> not sure about that one
12:24 <Kq head> does it have a life bar
12:24 <Jlun2> @coel
12:24 <Jlun2> *poke*
12:24 <Kq head> like if you dismiss the familiar on the disc thingy and its hp goes down
12:24 <Coelacanth0794> wat?
12:25 <Jlun2> that bug thing
12:25 <Coelacanth0794> is a bug yes.
12:25 <Jlun2> reminds me of a lobster
12:25 <Coelacanth0794> Wellington Tree Weta
12:25 <Coelacanth0794> is the name of the bug
12:25 <Kq head> if it doesn't fit the criteria under [[monster]] then it's not a monster
12:26 <Kq head> fly trap is technically a monster with no attack option, but the fact that we can't attack it makes it an npc
12:26 <Jlun2> we need some kind of policy for this
12:27 <Kq head> nah we have guidelines already to avoid confusion
12:27 <Jlun2> we need to update them then
12:27 <Kq head> fly traps lean more towards the npc side, or even interactive scenery
12:28 <Jlun2> same with undead trees
12:28 <Kq head> i still dont know their max hit
12:28 <Jlun2> check beastiary?
12:28 <Kq head> also if it can't be monster examined when the spell is available, it's most likely an npc
12:28 <Jlun2> hm...ill try that
12:28 <Kq head> that is if you aren't in a fight with it lol
12:29 <Kq head> chompy and jubbly birds have max hits but don't attack
12:29 <Jlun2> larupias
12:30 <Jlun2> oh btw
12:30 <Kq head> although to me it depends more on whether all the fields in the infobox can be filled in
12:30 <Jlun2> I remembered a troll that has cb lvls
12:30 <Jlun2> can attack you, but you cant fight back
12:30 <Jlun2> its in death plateu
12:31 <Jlun2> i think it also appears for an orge south of yaneille
12:31 <Kq head> oh the ogre guards?
12:31 <Jlun2> I'll check after I get 4 jade
12:31 <Kq head> the ones that only hit if you pickpocket a coffin
12:31 <Battleben> There's also the Shipyard worker
12:31 <Kq head> they're more likely npcs
12:32 <Jlun2> @kq
12:32 <Jlun2> cant use recoil on them nor vengence
12:32 <Kq head> they are npcs with combat levels that attack under specific conditions
12:32 <Battleben> Shipyard worker has a weakness and actual HP too.
12:33 <Kq head> what was jagex thinking with the 4000 chompy kills thing
12:33 <Jlun2> time sink
12:33 <Kq head> "How can we torture our playerbase"
12:33 <Jlun2> just like 5k cw games
12:34 <Kq head> huh i gotta say though, that [[Dragon archer hat]] is cool
12:34 <Kq head> maybe i'll do 2.25k
12:36 <Kq head> how much cooking xp would i get from cooking 4k chompies
12:36 <Jlun2> sell them
12:36 <Kq head> why are they worth 1k each...?
12:37 <Jlun2> slayer pie?
12:38 <Kq head> but there's a huge difference between pie and chompy price
12:38 <Jlun2> done the jades
12:38 <Kq head> 4k chompies would be worth 6m lol
12:38 <Jlun2> time to check monster examine
12:42 <Demise36> cabbage
12:42 <Cook Me Plox> Oops. KQ, did you ever check that?
12:42 <Cook Me Plox> Also: can anyone access the Jagex bestiary?
12:42 <Kq head> waterfiends lvl 146 with examine "A fiendish embodiment of water."
12:43 <Cook Me Plox> oh, they are 146?
12:43 <Jlun2> found it
12:43 <Jlun2> orge trader
12:43 <Kq head> i dunno about that "frozen fiendish" part of the examine we have though
12:43 <Coelacanth0794> that's a thing
12:43 <TonyBest100>,16,464,65224625 LOL shit thread complaining bout the 50k xp limit on festive aura
12:43 <Kq head> i didnt know how to melt the icefiends, i went downstairs and found waterfiends
12:43 <Jlun2> no cb, but 400 lp and crush weakness
12:44 <Kq head> [[Ogre trader]]
12:44 <Jlun2> cant attack it, but the mouse hover shows stats
12:44 <Jlun2> cant use monster examine either
12:44 <Kq head> well if it can't die then it's basically an npc lol
12:45 <Jlun2> ill try and get a terrorbird to fight it
12:47 <Kq head> "and that goes for mod mark on the bts video dont rave on about half an hour of bonus when mine ran out after 9 minutes."
12:47 <Kq head> another person wants a longer duration ._.
12:47 <Kq head> in what skills can you not manage 50k in 30 minutes?
12:48 <TonyBest100> lol
12:48 <Jlun2> fishing with rocktails
12:48 <Jlun2> @kq
12:48 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
12:48 <Jlun2> oh what the hell
12:49 <Jlun2> "You are standing in a Summoning-free area. You must move out of this area to summon a familiar."
12:49 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
12:49 <Jlun2> @orge traders
12:49 <Kq head> "Come on...
12:49 <Kq head> You are making a thread on something that is not salient?
12:49 <Kq head> ughh....
12:49 <Kq head> You deviate attention from important threads..."
12:49 <Kq head> -Heion Kodoku
12:50 <Kq head> in a thread about updated cows
12:50 -!- Cqm has joined Special:Chat
12:50 <Coelacanth0794> bbl
12:50 <Kq head> Watch out guys, your threads better be salient
12:50 <Kq head> bye coel
12:50 <Coelacanth0794> tell cam to get christmas avatar
12:50 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:50 <Cqm> nou
12:50 <Kq head> christmas avatar avatar
12:51 <Demise36> yay for santa bandos
12:51 <Cqm> no christmas on pandora
12:51 <Cqm> I'm liking the amazing level of photoshop on tybot's avatar
12:52 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:52 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:52 <Jlun2> [[steel bolts]]
12:58 <Jlun2> brb
12:58 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
12:58 <Ryan PM> infinity be afk'ing too much to respond this whole time
12:58 <Ryan PM> :(
12:59 <Kq head> [[Lava Maze Dungeon mine]]
12:59 <Kq head> this place exists?!
12:59 <Kq head> lol its just a rune rock
12:59 <Ryan PM> that image hurts my eyes
13:00 <Kq head> how so
13:00 <Ryan PM> too close and angle plus mobs
13:00 <Kq head> in one side you have a rune rock (the entire mine)
13:00 <Kq head> in the other side, you see why it's not worth mining
13:01 <Kq head> i was tempted to just smith a bunch of rune junk but it would take sooooooooo long
13:01 <Kq head> to gain 1 level from it
13:04 <Ryan PM> my god how many times are they going to keep revising that
13:05 <Ryan PM> "It won’t be available for long, so if you want to join the most exclusive club of 2014, make sure you join up quick - it begins soon, with Premier Club membership available from the 3rd of December!" half of the time it was the adding and removal of 3 dec
13:05 <Kq head> poor communication
13:06 <Kq head> "we usually keep on tweaking and testing right up until the moment before release"
13:06 <Kq head> yeah and it shows in your bts post lol
13:10 <TonyBest100>
13:13 -!- Cqm has left Special:Chat.
13:24 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:24 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:24 <Ryan PM> why won't you turn into :(
13:24 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:24 <Ryan PM> guess i'll have to wait until tomorrow :(
13:24 -!- Cqm has joined Special:Chat
13:25 -!- Cqm has left Special:Chat.
13:25 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:26 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:28 <TonyBest100> Ugh, why couldnt the new dbz battle of z game just come out this month, instead it just had to be next month :(
13:32 <TonyBest100>
13:32 -!- TyA has joined Special:Chat
13:34 <Jlun2> do undead ones drop zombie champion scrolls?
13:34 <Jlun2> [[undead one]]
13:34 <TonyBest100> doubt it
13:36 <Battleben> boredom
13:36 <TonyBest100> Doesn't look large for me, still small lol
13:40 <TyA>
13:40 <TyA> poor haidro, getting the downvotes
13:41 <TonyBest100>
13:42 <Jlun2>
13:42 <Jlun2> got this clue. also, show off >.>
13:43 <Kq head> wtf haidro why downvoted
13:43 <Kq head> he makes an excellent point
13:43 <TyA> he's off-topic
13:44 -!- TyA has left Special:Chat.
13:44 <Kq head> it's funny how there's "hunter" and "slayer"
13:44 <Kq head> but all the other skills end with -ing
13:44 <Kq head> or something similar
13:45 <Kq head> so we don't have "ranger", "diviner", "woodcutter"
13:45 <Jlun2> oops, i actually got
13:45 <Jlun2>
13:46 <TonyBest100> Oh fgs, why did they have to Doge up this!
13:46 <Jlun2> because life hates you
13:46 <Kq head> at least "dog" is in the normal title
13:47 <Kq head> look at "L.A. Doge" for example
13:47 <Kq head> has nothing to do with dogs and no dog in title
13:48 <Kq head> yet it still got Doge'd
13:48 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
13:48 <TonyBest100>
13:49 <TonyBest100> It's a dog before you shout NOPE!
13:49 <Kq head> lol
13:50 <Jlun2>
13:50 <Jlun2> the angle is terrible :o
13:51 <Jlun2>
13:51 <Jlun2> why is amo not using base gear? >.>
13:51 <TonyBest100> also looking at that, you'd think it'd be impossible to finish lol
13:52 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
13:55 <Jlun2>
13:55 <Jlun2> "While editors can wear whatever outfit they wish when capturing a screenshot, uploaders are not to repeatedly wear the same outfit or item in a prominent fashion. This type of "trademark item" use is like signing an image, and is therefore against our article ownership policy."
13:55 <Jlun2> hm....alright
13:57 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:57 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:58 <Kq head> some people genuinely think they "own" an image/article on this wiki lol
13:58 <Battleben> I own all the images.
13:59 <Jlun2> kq, there's people in TASVideos who think they "own" the input file, so I'm not surprised
13:59 <Kq head> like that person who lost it when somebody uploaded a better/cropped version of their image
13:59 <Jlun2> chikorita?
13:59 <Kq head> and it said "uploaded by X" instead of their name
13:59 <Kq head> no
13:59 <Jlun2> pm pls
13:59 <Kq head> i cant remember
14:00 <Jlun2> :P
14:00 <Kq head> it was a while ago
14:00 <Kq head> and it was for 2007 wiki images
14:01 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
14:02 -!- Cqm has joined Special:Chat
14:03 <Jlun2>
14:03 <Jlun2> it worked :D
14:04 <Cqm> why are you uploading files over the redirects?
14:04 <Jlun2>
14:04 <Jlun2> mol asked me
14:04 <Jlun2> pester him instead
14:05 <Cqm> why is he doing that...
14:05 <Jlun2> [[RS:G]]
14:06 <Kq head> i got full gilded w/ skirt... now i gotta make 4m back
14:06 <Kq head> this is fun money wasting
14:06 <Cqm> I can read, but the redirects are there for a reason
14:06 <Jlun2> laziness/shortcut?
14:06 <Cqm> it also says nothing about what he's doing
14:07 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:07 <Jlun2> (not to mention if that item were to be updated, but not the redirect, it would be kinda awkward)
14:07 <Casting Fishes^^> meow
14:08 <Jlun2> Fish x Cat
14:08 <Jlun2> make it happen
14:08 <Cqm> Oh, I understand what he's doing
14:08 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
14:08 <Cblair91> hai cåm
14:08 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:08 <Cqm> Hai Feesh
14:08 <Casting Fishes^^> hai
14:08 <Casting Fishes^^> wai you cqm nao
14:09 <Cqm> I got bored of not having å on my keyboard
14:09 <Casting Fishes^^> :c
14:09 <Cqm> made logging in a pain :(
14:09 <Cblair91> å
14:09 <Cblair91> use the unitext keyboard thing or w.e
14:09 <Casting Fishes^^> /me noms (caek)
14:09 <Casting Fishes^^> i r at schul
14:10 <Casting Fishes^^> cqm do you still plais rs
14:10 <Cqm> I login every now and then, but not much these day
14:10 <Cqm> s
14:10 <Cqm> I think I logged in yesterday :D
14:11 <Jlun2> @fish
14:11 <Jlun2>
14:11 <Jlun2> I'm sorry?
14:11 <Casting Fishes^^> :c
14:11 <Casting Fishes^^> wut
14:11 <Casting Fishes^^> dats blocked at schul :c 
14:11 <Jlun2> its a fish
14:11 <Casting Fishes^^> can't clicks
14:11 <Jlun2>
14:12 <Casting Fishes^^> still blocked l
14:12 <Jlun2> does it work now
14:12 <Jlun2> .................
14:12 <Casting Fishes^^> :c
14:12 <Jlun2>
14:12 <Jlun2> ok now?
14:12 <Casting Fishes^^>
14:13 <Cqm> probably find tumblr is blocked Jlun
14:13 <Casting Fishes^^> okay then
14:13 <Casting Fishes^^> o.o
14:13 <Jlun2> fish
14:13 <Casting Fishes^^> there was a girl taht saw that
14:13 <Casting Fishes^^> omg
14:13 <Casting Fishes^^> now shes like "okaaaaay"
14:13 <Jlun2> (qc) Okay.
14:13 <Casting Fishes^^> lmao
14:13 <Kq head> CIPA
14:13 <Kq head> lol
14:14 <Jlun2> also implying if a boy saw that, they would not even bat an eye
14:14 <Kq head> that's true
14:14 <Kq head> boys expect to see it many times ;)
14:14 <Casting Fishes^^> lool
14:14 <Casting Fishes^^> omg
14:14 <Casting Fishes^^> im trying to explain myself
14:14 <Casting Fishes^^> not working omg
14:15 <Kq head> "I just want to see some hot skitty-wailord action"
14:15 <Jlun2> ^
14:15 <Jlun2> Yes
14:15 <Casting Fishes^^> hurm
14:15 <Casting Fishes^^> i liek caek
14:15 <Casting Fishes^^> (qc) Dwagonite's Slayer level is 96 (xp: 10,196,445, rank: 38,768). XP until level 97: 496,184.
14:15 <Casting Fishes^^> :D:D:D:D
14:16 <Casting Fishes^^> i wanna rs but :c
14:16 <Jlun2> is dragonite even good?
14:17 <Casting Fishes^^> iunno
14:17 <Kq head> uhh... yes
14:17 <Kq head> multiscale is an epic ability
14:17 <Casting Fishes^^> i wus known as dwagon and wanted a pokemon name
14:17 <Jlun2> I hate mining all this coal and iron. I have 10m reserved for skilling crap. why the hell am I not using it???
14:17 <Casting Fishes^^> cus
14:17 <Kq head> with multiscale, any attack that hits it when it has full hp is halved
14:18 <Kq head> so a 4x ice attack would become 2x
14:18 <Kq head> and draognite wouldn't die as easily
14:18 <Casting Fishes^^> o.o
14:18 <Jlun2> what about multihit attacks?
14:18 <Jlun2> like icicle spear
14:18 <Kq head> yeah but how often does anyone use icicle spear
14:18 <TonyBest100> Dammit, bestiary still crashes when trying to look at the Wights from MPD
14:18 <Kq head> cloyster is the only one
14:19 <Kq head> so cloyster is dragonite's worst enemy
14:19 <Casting Fishes^^> o.o
14:19 <Jlun2> uh....
14:19 <Jlun2> RNG abuse metrenome?
14:19 <Casting Fishes^^> /me curls up in pokeball
14:19 <Kq head> fish has no idea what we're talking about eh
14:19 <Kq head> pokemon is srs business
14:20 <Casting Fishes^^> i only plai pokemon yellow
14:20 <Jlun2>
14:20 <Jlun2> lol
14:20 <Casting Fishes^^> omg
14:20 <Jlun2> the days before she became admincorn
14:20 <Casting Fishes^^> someone name dwagonite has a DA
14:20 <Casting Fishes^^> :c and its not me
14:20 <Casting Fishes^^> i gtggs
14:20 <Kq head> then abilities don't apply because they were added in gba games
14:20 <Casting Fishes^^> bai erryone <3 bbl
14:21 <Jlun2> bye
14:21 <Kq head> bai
14:21 <Cqm> bye
14:21 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
14:23 <Jlun2> kq
14:23 <Jlun2>
14:29 <Battleben> you all need santa hats
14:29 <Jlun2> give me 100m first
14:29 <Battleben> Papa Smurfadomin decrees it.
14:32 <TonyBest100> Nice little teaser for the Amazing Spider-man 2 trailer soon :P
14:34 <Kq head> somebody should draw a super realistic [[Rorarius]]
14:38 <TonyBest100> Almost forgot about
14:38 <TonyBest100> lol
14:39 <TonyBest100> this month the winning outfit comes to SGS :P
14:41 <Kq head> i think Zelah should have won
14:41 <Kq head> we need blue skin option
14:41 <TonyBest100> This is better
14:41 <TonyBest100> But i do hope its for loyalty points too
14:42 <Kq head> it's just popular because it's Jon Snow
14:42 <TonyBest100> Yes it looks like Jon Snow, but I don't like it because of that
14:42 <Kq head> i just hope it comes in white or something
14:42 <TonyBest100> I like it because it sorta looks like Kirito's outfit in SAO :P
14:42 <Kq head> if it doesn't come in white then i hate it
14:44 <TonyBest100> It may come in white
14:44 <Kq head> if it's white it will look like an assassin outfit
14:44 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:45 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
14:46 <TonyBest100> then it would look like Altair :P
14:48 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
14:48 <TonyBest100>
14:50 <The Mol Man> kris
14:51 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:51 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:52 <Battleben> ;=;
14:52 <Cblair91> ?
14:52 <Cblair91> Yes Molinator
14:52 <The Mol Man> your bot doesn't recognize reverts
14:52 <Cblair91> Case please?
14:53 <Kq head> your bot has lower-than-average bot iq
14:53 <The Mol Man> [[Item shards]]
14:53 <The Mol Man> especially rollbacks
14:53 <The Mol Man> which it immediately goes after
14:54 <Cblair91> Okay I'll get that patched
14:54 <Cblair91> What was wrong with it fixing there o.O I don't see
14:54 <The Mol Man> those files did not exist yet
14:54 <The Mol Man> nbsp prevented the files from displaying as red links
14:55 <Cblair91> AHHH
14:55 <Battleben> MOL
14:55 <Battleben> THAT ISN'T A SANTA HAT.
14:55 <Battleben> GET A SANTA HAT.
14:55 <Cblair91> I'll get a revert/undo detector in place
14:55 <The Mol Man> also, what's the regex for nbsp?
14:55 <The Mol Man> it will ignore {{nbsp}}, right?
14:55 <Cblair91> It only detects it exactly as
14:55 <Cblair91> & nbsp;
14:55 <The Mol Man> k
14:56 <The Mol Man> does it fix &#38;?
14:56 <Cblair91> ERR
14:56 <The Mol Man> ampersand
14:56 <Cblair91> I think it fixes most of them
14:56 <Cblair91> I know it fixes & amp;
14:56 <Cblair91> It definately fixes spaces and &'s
14:57 <The Mol Man> #38 seems to happen from {{subst:PAGENAME}} only though
14:57 <Cblair91> Aye
14:57 <Cblair91> PAGENAME outputs the html safe version
14:57 <Cblair91> :P
14:58 <The Mol Man> I have no idea what it actually turns into html thex
14:58 <The Mol Man> it doesn't do everything, but I know it does ' to 39 and & to 38
14:58 <Cblair91> It replaces apostrophies, &s and errr
14:58 <Cblair91> Think also =
14:58 <Cblair91> And probably ?
14:58 <The Mol Man> you can't have = in a page name, can you?
14:58 <Cblair91> No idea :O
14:59 <Cblair91> Let met test
14:59 <The Mol Man> doesn't replace ?
14:59 <Cblair91>
14:59 <Cblair91> %3D
14:59 <Cblair91> So yeh it will probably
14:59 <The Mol Man> i could probably test everything that is replaced by pagename if I wanted lol
15:00 <Cblair91> Nah it doesn't replace it
15:00 <Cblair91> I'll see if i can find the github page where it does the replacing for pagename
15:01 <Kq head> i like how saradomin's blessing is reducing the damage i take, just one small problem
15:01 <Kq head> i'm wearing zamorak warpriest
15:02 <TonyBest100> Amo taking info from this wiki and adding to Jag wiki >.<
15:02 <Battleben> Why does he edit jagwiki again
15:02 <TonyBest100> No idea
15:02 <Battleben> and plagiurise
15:02 <TonyBest100> but if he's editing it, shouldn't he avoid copy and pasting from our pages
15:03 <The Mol Man> yes
15:03 <Kq head> just... one... more... keystone!!
15:03 <Kq head> plzzz
15:04 <The Mol Man> no
15:04 <Kq head> is a shieldbow ever worth using
15:04 <The Mol Man> no
15:05 <Battleben> Get a santa hat, The Mol woMan
15:05 <Kq head> The Wumbo Man
15:05 <The Mol Man> no
15:05 <Cblair91> mol: as far as I know it replaces \u00A1-\uFFFF
15:06 <The Mol Man> no one uses those stupid characters
15:06 <Battleben> But santa hat > Blue sun thingy
15:06 <Battleben> Why am I Papa Smurf again?
15:09 <Cblair91> return wfEscapeWikiText( $t->getText() );
15:10 <Cblair91> got it mol
15:10 <Cblair91>
15:10 <Cblair91> that's all the stuff it encodes
15:11 <Cblair91> so any magic words encodes through that :)
15:11 <Kq head> hate how monsters can just randomly kill your guthix blessing
15:12 <Cblair91> As the old saying goes
15:12 <Cblair91> "It was not a blessing from god, but a curse from the devil himself"
15:12 <Kq head> they can literally kill it AT WILL
15:12 <Kq head> they don't even fucking target it
15:12 <Cblair91> lol
15:12 <Cblair91> Everyone hates guthix
15:12 <Kq head> i was gonna kill this rorarius but my last hit missed and i didnt realise
15:12 <Cblair91> That's why he died
15:12 <Kq head> so it killed my blessing immediately
15:13 <Kq head> insta spawn die
15:13 <Kq head> it's bullshit
15:13 <Kq head> they need to make monsters have to at least target it and hit it without it randomly dying from some kind of invisible collateral
15:13 <Cblair91> Kq
15:13 <Cblair91>
15:13 <Cblair91> listen to that and calm down
15:13 <Kq head> NO
15:14 <Cblair91> It's only a game lol
15:14 <Kq head> I will kill them all
15:14 <Cblair91> It's fags like you that destroy games like CoD
15:14 <Kq head> i don't even play CoD
15:15 <Kq head> and those are 10 year olds screaming abuse because it's fun
15:15 <Kq head> they don't focus on actual problems within the game
15:15 <Kq head> they go "aah fuk ur mum u fking faget headshot"
15:16 <The Mol Man>
15:16 <The Mol Man> lol is that really melee?
15:16 <Kq head> doubt it
15:16 <TonyBest100> Capes don't have a class
15:16 -!- TyA has joined Special:Chat
15:16 <Kq head> [[Tokhaar-kal]]
15:17 <The Mol Man> capes do have classes
15:17 <The Mol Man> but I doubt that's melee
15:17 <The Mol Man> someone check plz
15:17 <Kq head> you have a G.E
15:17 <The Mol Man> I'm not on
15:18 <TyA> I'm stuck in the desert
15:18 <TyA> srry
15:18 <Cblair91> yes it is
15:20 <Kq head> 272 points until bloodpouncer adult :z
15:20 <Kq head> they made it slow on purpose so you buy those treats lol
15:20 <TyA> Yup
15:20 <TyA> That's why I'm just using my unicorn
15:20 <Kq head> at least you can buy a few with loyalty
15:21 <Kq head> when are we gonna get gifs for pet emotes
15:21 <Kq head> or do we have them already
15:21 <TyA>
15:21 <Kq head> i mean the other pets
15:21 <TyA>
15:21 <The Mol Man> alicorn*
15:21 <Kq head> like [[blazehound]]
15:22 <Kq head> nobody has legendary pets cos they're ridiculously expensive lol
15:23 <Jlun2> @kq
15:23 <Jlun2> hm....
15:23 <Kq head> i have the blazehound at least
15:23 <Jlun2> think a gamecard would get me enough runecoins?
15:23 <Kq head> nope your luck is so bad you end up being 2 coins off
15:23 <Jlun2> bonds
15:24 <TyA> it's 1300 runecoins
15:24 <Jlun2> gamecard + 2 bonds
15:24 <TyA> so around $30 if you buy it 
15:24 <TyA> 160 runecoins per bond
15:25 <The Mol Man> does someone wanna have a lot of fun making a navbox?
15:25 <Kq head> ridiculous isn't it
15:25 <Kq head> $30 for a pet lol
15:25 <Cblair91> navbox's are easy mol
15:25 <The Mol Man> anyone except kris
15:25 <Jlun2> leech off parents i guess
15:25 <Cblair91> I don't WANT to do it Mol
15:26 <Cblair91> I got hundred to do on my own wiki
15:26 <Kq head> you don't understand what i'm saying jlun
15:26 <Cblair91> Because I really cba ;D
15:26 <The Mol Man> k good
15:26 <Kq head> even if you leech off parents, it's ridiculous
15:26 <Jlun2> i know
15:26 <Kq head> if you have your own job, it's ridiculous
15:26 <Jlun2> but the wiki doesnt have these gifs
15:26 <Kq head> is spine willing to do them
15:26 <TyA> spine would get the gifs if someone has the pets
15:27 <Jlun2> i hope i can get them 
15:27 <The Mol Man> I could probably get ben to do anything by giving myself a santa
15:27 <Kq head> if premier club gives runecoins or something then maybe
15:27 <Jlun2> @mol
15:27 <Jlun2> I'm not going to use my 1b goal funds tho
15:27 <Kq head> but atm i only have blazehound and bloodpouncer
15:27 <Kq head> and i think ansela and a few others have bloodpouncers
15:28 <Jlun2> me
15:28 <Jlun2> and possibly spine
15:28 <Kq head> imagine recolouring every pet
15:28 <Kq head> pink abyssal minion, red sneakerpeeper
15:30 <Jlun2> what pet images do we need for sgs?
15:31 <Kq head> also would be nice if solomon pets actually existed outside of his store, i.e. dragon wolves supposedly "rule" the wilderness but they're nowhere to be found there
15:31 <Jlun2> zamorak seige beast
15:32 <Kq head> those are literally the only two
15:32 <Kq head> also vorago shard, sort of
15:32 <Jlun2> yup
15:32 <Kq head> and we have unicorns/pegasi so mini alicorns are fine
15:33 <Jlun2> but no earth ponies
15:33 <Jlun2> odd eh?
15:33 <Kq head> blazehounds are just a breed of hellhound (i think?)
15:33 <Kq head> skypouncers are from a different plane entirely
15:33 <TyA> which is convenient from a lore point of view I guess
15:34 <Jlun2> and also lazy
15:34 <Kq head> so seeing bloodpouncers owned by drakan, or a cave where dragon wolf monsters can be found in the wildy, would be cool
15:34 <Kq head> Drakan releases the hounds... er, kittens :p
15:43 <Atheist723> *Is #1*
15:43 <Atheist723> *#5 gets large + medium lamp*
15:44 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
15:46 <Cqm> hi fergles
15:46 <The Mol Man> fregglies
15:46 <Urbancowgurl777> hi
15:47 <Jlun2> wait a sec...mol are you here?
15:48 <Urbancowgurl777> no
15:49 <Jlun2> !tell The_Mol_Man
15:49 <RSChatBot> I will tell The Mol Man this next time I see them
15:50 <The Mol Man> no
15:50 <RSChatBot> The Mol Man: <Jlun2>
15:54 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:54 <Coelacanth0794> hi
15:54 <Jlun2> hi
15:54 <Jlun2> btw coel, do you haev ancient magicks?
15:54 <Jlun2> *have
15:54 <Coelacanth0794> i have a quest cape
15:54 <Jlun2> can you pls check if the spells have cursors?
15:55 <TonyBest100>
15:55 <Jlun2> @tony
15:55 <Jlun2> but...but how would my 13k camera upload to twitter before someone else?
15:55 <Coelacanth0794> not on ancients if that's what you mean
15:55 <Jlun2> the cursors or your spellbook?
15:56 <Urbancowgurl777> class, bai
15:56 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
15:56 <Jlun2> bye
15:56 <The Mol Man> :c
15:56 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:56 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:57 <Jlun2> did you see the pic mol
15:57 <Coelacanth0794> i am on standards as i am always
15:57 <Jlun2> ok
15:58 <TonyBest100> I think I'm currently on ancients
15:58 <TonyBest100> I can check now
15:58 <Jlun2> enable custom cursors
15:58 <Jlun2> right click cast
15:58 <TonyBest100> Always have it enabled
15:58 <TonyBest100> :P
15:58 <Jlun2> hover over npc
15:58 <TonyBest100> Yeah yeh I know what to do :P
16:00 <TonyBest100> Yep, they have their own cursors
16:00 <Jlun2> thanks. mind taking pics of them?
16:01 <TonyBest100> I don't know how to take cursor pics
16:01 <TonyBest100> the only thing though is that Polypore strike doesn't have it's own cursor
16:01 <Jlun2> neither does divine storm :P
16:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:01 <Jlun2> not sure about armadyl spell though
16:01 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:02 -!- TyA has left Special:Chat.
16:07 <Kq head> i like how capsarii don't heal other capsarii
16:08 <Jlun2> oversight, or intended? You decide!
16:08 <Kq head> probably intended
16:08 <Kq head> imagine two capsarii healing each other
16:08 <Jlun2> kill them fast as shit
16:09 <Jlun2> or idk, co op slayer ;)
16:12 <Kq head> co-op wouldn't help
16:13 <Jlun2> lol
16:13 <Jlun2> you cant empty anti poisons in dg
16:13 <Jlun2> "Nothing interesting happens."
16:16 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
16:16 <Polo2673> Do I need to COMPLETE Barbarian Training to enter the whirl pool?
16:16 <Jlun2> nope
16:16 <Kq head> i like how "remove all cash bags from the squeel of fortune" suggestion for community features on reddit has -4 points
16:17 <Polo2673> What parts must I do?
16:17 <Jlun2> just to the point where it allows you
16:17 <Kq head> it's easily the most important suggestion
16:17 <Polo2673> You see, I'm not sure where that point is :/
16:17 <Jlun2> use this wiki?
16:17 <TonyBest100> at least up to the pyre logs
16:17 <Kq head> just do what he says until he tells you to get bones or something which are only found in the cavern
16:17 <Polo2673> Right
16:18 <Polo2673> I did use the wiki BTW
16:18 <Polo2673> I couldn't find out where
16:18 <Polo2673> And I just found it now 0.o
16:18 <Jlun2> [[ancient cavern]]
16:18 <Jlun2>
16:18 <Jlun2> To access the dungeon the player must have learned about funeral pyre burning, in Barbarian Training from Otto Godblessed. 
16:18 <Jlun2> >.>
16:21 -!- Cqm has left Special:Chat.
16:27 <TonyBest100>,16,93,65224560 FAQ regarding the coinshare map and tutorial update
16:28 <TonyBest100> Confirmed Ashdale is in the Eastern sea
16:28 <TonyBest100> "Q: Where is Ashdale located in RuneScape?
16:28 <TonyBest100> Mod Stu: Ashdale is located in the Eastern Sea, south-east of Sophanem. It's currently hidden while we work on a new way of showing content on the World Map. This is also why the mini-map on the island isn’t showing all it should."
16:28 <The Mol Man> "Why isn't it possible to zoom out more ***then*** the 37%?"
16:28 <Jlun2> "Q: Could we store Morwenna's headdress to our PoH Costume Room?
16:28 <Jlun2> Mod Hunter: Morwenna's headdress and the Ring of Potency can both be reclaimed from Gudrik when destroyed, so aren't in the costume room."
16:28 <Jlun2> And thats why stuff like construction outfit can be stored there
16:29 <Jlun2> wait what
16:30 <Atheist723> Forgot you can't log out with warband supplies, gf herblore xp.
16:31 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
16:32 -!- Jaw11100 has joined Special:Chat
16:32 <Jaw11100> WoW is beter
16:33 <Jlun2> ??????????????????????????
16:33 <Jlun2> 0 edits
16:33 <Battleben> Thank you for your valid contribution to the discussion.
16:33 <Jaw11100> u mad brsik
16:33 -!- Jaw11100 was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
16:33 <The Mol Man> WoW doesn't have ponies named Moley
16:33 -!- Jaw11100 has left Special:Chat.
16:33 <Coelacanth0794> trolls
16:33 <Battleben> If WoW is better, pray tell me, what are you doing on a RuneScape wiki?
16:33 <Battleben> Awe. 
16:33 <Jlun2> to troll
16:33 <Battleben> I like trollign the trolls.
16:33 <Jlun2> because they thought the world was too much of a good place
16:33 <The Mol Man> ben is a troll too, kick him
16:33 <Jlun2> ^
16:34 <TonyBest100> "Q: Why don't the graphically updated cows (released with this update) use the same style as those in Ashdale?
16:34 <TonyBest100> Mod Hunter: The cows on Ashdale use new models which were made specifically for the tutorial. We’ll roll these newer cows out to other areas of the game in the future."
16:38 <Polo2673> Hmm
16:38 <Polo2673> I was supposed to fish with bare hand right?
16:38 <Polo2673> I went to Karjarma
16:38 <Polo2673> And when I click harpoon
16:38 <Polo2673> He pulls out a harpoon instead of hand...
16:39 <Jlun2> str lvl?
16:39 <Polo2673> 70...
16:39 <Polo2673> And the requirement 35
16:39 <Kq head> are you carrying a harpoon
16:39 <Jlun2> do you have harpoon in inventory?
16:39 <Polo2673> Oh sh*t
16:39 <Polo2673> I don't have 55 fishing
16:39 <Polo2673> I have 51 
16:39 <Polo2673> (facepalm)
16:40 <Polo2673> 51K XP to go, whipee -.-
16:40 <The Mol Man> just boost
16:41 <Polo2673> Oh yeah!
16:41 <Polo2673> Thank you for reminding me xD
16:45 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
16:45 <Coelacanth0794> ello
16:45 <BionicleMaster> hey
16:46 <Kq head> what happens if you burn a pork pie?
16:46 <Coelacanth0794> probably burns
16:46 <Kq head> and don't say burnt pork pie
16:46 <Kq head> there's no [[burnt karambwanji]]
16:46 <Kq head> jagex might have jagex'd it
16:46 <Coelacanth0794> pie isnt an octopus
16:47 <Coelacanth0794> and iirc there is a burnt bwanji
16:47 <Kq head> or a small tropical fish
16:47 <Kq head> i burnt it and it turned to ashes :p
16:47 <Coelacanth0794> oh ji is the fish?
16:47 <Kq head> either way i need to burn a pork pie
16:47 <Kq head> ye
16:48 <Jlun2> gl
16:48 <Coelacanth0794> i think it turns into a burnt pie and can be dumped to salvage the dish as per usual
16:48 <Jlun2> lets see
16:48 <Kq head> graphically it looks different to other pie
16:48 <Kq head> i wanna see wat hapens
16:49 <Jlun2> [[abyss]]
16:49 <Jlun2> guys
16:49 <Jlun2> someone said that abyss w/ chins + momentum is good range xp
16:50 <The Mol Man> try iy
16:50 <The Mol Man> it
16:50 <Jlun2> 90 range atm. what gear should i wear
16:50 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:50 <The Mol Man> idk
16:50 <The Mol Man> royal?
16:51 <Kq head> just killing normal abysal stuff, not demons, right?
16:51 <Kq head> they don't hit that hard/often
16:51 <Jlun2> yes kq
16:52 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
16:52 <Polo2673> FUCK
16:52 <Coelacanth0794> hello.
16:53 <Polo2673> It only boosts 3
16:53 <Polo2673> Time to kill myself.
16:53 <Kq head> [[admiral pie]]
16:53 <Jlun2> (qc) jlun2's Fishing level is 99 (xp: 32,108,830, rank: 1,847). XP until level 100: 2,976,824.
16:53 <Jlun2> uh....
16:53 <Jlun2> is 50k xp really that hard?
16:54 <Polo2673> Thanks.
16:54 <Polo2673> No It's not
16:54 <Polo2673> But I rather get attack experience than spend half my day fishing
16:54 <TonyBest100> Hmm, starting to think I may not get 100k xp every day from agility even with the festive aura :P
16:54 <Polo2673> I want to be able to kill waterfiends
16:55 <Polo2673> And to do that I need access to the whirl pool.
16:55 <TonyBest100> So my new goal instead for this month is 85 Agility instead of 89
16:55 <Kq head> polo, try [[admiral pie]]
16:55 <Kq head> boosts by 5
16:56 <Polo2673> Yah I got it
16:56 <Polo2673> Heading to Kajarma again xD
16:57 <Polo2673> For the third time xD
16:57 <Jlun2> why karamja
16:57 <Jlun2> why not catherby??
16:57 <Jlun2> its next to a bank
16:57 <Polo2673> Oh well I've already headed to Kajarma xD
16:57 <Polo2673> and I only need to fish it once
16:57 <Jlun2> [[catherby]]
16:57 <Jlun2> use lodestone
16:58 <Polo2673> I'm already at Kajarma
16:58 <Polo2673> xD
16:58 <Polo2673> I DID IT ;D
16:58 <Kq head> yay
16:58 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:59 <Polo2673> xD
16:59 -!- Cqm has joined Special:Chat
16:59 <Jlun2> next time, never use karamja for p2p
16:59 <Polo2673> OKAY ;D
16:59 <Dtm142>
16:59 <Dtm142> ^ How the rest of the world sees 'murica right now
16:59 <Dtm142> Ooooh
17:00 <Dtm142> Lots of Christmas avatars
17:00 <Dtm142> And Mol's (H)
17:00 <Jlun2> you know what, screw it im going to use warpriest
17:00 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[red chinchompa]] is 171 coins.
17:01 <Jlun2> btw
17:01 <Jlun2> does using defensive mode affect hits?
17:02 <Jlun2> ....actually, forget it, I'm just going to concentrate on ranged
17:03 <Kq head> where should i plant a spirit tree
17:03 <Jlun2>
17:03 <Jlun2> The Abyss is also another good place to kill leeches. However, you will be SKULLED upon entry unless you have used a Forinthry brace's charge. Your prayer, however, will be drained upon entry. This place is an excellent place for training, as it can fetch around 50-100k combat experience per hour depending on your weapon and how fast you can kill the leeches.
17:03 <Jlun2> ok, then I'll bring at least 10k chins
17:03 <Polo2673> Oh god
17:03 <Polo2673> Tai Bwo Wannai Trio Quest.
17:04 <Kq head> skulling doesn't exist anymore
17:04 <Jlun2> i know
17:04 <Kq head> and use the abyssal zone from fairy rings
17:04 <Kq head> no drain
17:04 <Jlun2> and I'm pretty sure its not 50kish xp
17:04 <Jlun2> also, dont have quest done kq
17:04 <Kq head> -_-
17:05 <TonyBest100>
17:06 <Kq head> omg cute
17:06 <Jlun2> you cant pk in the abyss right?
17:06 <Kq head> yes im going to kill you jk no
17:07 <Jlun2> 10k chins bought at 1890000
17:07 <Jlun2> red chins
17:07 -!- Demise36 has left Special:Chat.
17:07 -!- Demise36 has joined Special:Chat
17:08 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
17:08 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
17:08 <TonyBest100> (Warning, may contain some walking dead spoilers (assuming you even watch it to begin with))
17:08 -!- TyA has joined Special:Chat
17:08 <Jlun2> wow. they have crap drops and no access to rdt
17:09 <TyA> yolo
17:09 <Kq head> elemental talismans used to be good
17:09 <Jlun2> 4k is crap
17:09 <Kq head> used to be 170k+
17:09 <Kq head> and not that rare
17:09 <Kq head> because of the wicked hood
17:10 <Jlun2> well, the purpose is to find xp rate so...
17:10 <Dtm142> bad luck brian
17:10 <Dtm142> @Tony
17:10 <Kq head> lol there are lvl 106 and 113 [[Suqah]]
17:11 <Kq head> 105%
17:11 <Kq head> 105*
17:11 <Kq head> odd number levels are rare
17:11 <Jlun2> start
17:12 <Kq head> where should i plant a spirit tree
17:12 <Kq head> miscellania is the only one without a goddamn lodestone
17:13 <The Mol Man> kq, you should use dtm to take bunny ears chathead
17:13 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:13 <Kq head> good idea
17:13 <Kq head> does he have them
17:13 <The Mol Man> I do believe
17:13 <The Mol Man> he better
17:13 <Kq head> m/f models would be useful too, since trivia says they differ
17:14 <The Mol Man> they hardly differ
17:14 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
17:15 <Kq head> i wonder what female malevolent looks like
17:15 <Kq head> is it the same or hilariously over-sexualised
17:15 <Kq head> we will never know
17:16 <Jlun2> why
17:16 <Jlun2> also 7.5k xp in ranged now
17:16 <Kq head> because we can't afford it
17:16 <Kq head> and those who can are 90% male
17:18 <Demise36> cabbage
17:18 <Jlun2> semi afkable it seems
17:18 <Jlun2> problem only being i have to move around
17:18 <Kq head> i wonder if there will be a lodestones batch 3
17:18 <Kq head> i really hope not
17:18 <Polo2673> I'm searching a bush for some weed.
17:19 <Polo2673> xD
17:19 <Polo2673> How long does this take? xD
17:19 <Jlun2> i just kill jorges for them
17:19 <The Mol Man> cam
17:20 <Jlun2> 8 mins and its now 15k range xp :D
17:22 <The Mol Man> is anyone in game near the GE?
17:26 <Jlun2> are these things ever tolerant?
17:26 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
17:26 <Jlun2> 15 mins now and still aggressive
17:27 <Ozuzanna> ffs
17:27 <Ozuzanna> "fluid layout is coming to all communities on december 4th"
17:27 <Ozuzanna> must we have darwin shoved on us all
17:27 <Coelacanth0794> hear hear, says fergs
17:27 <TyA> It'll be fine, this wiki already has the fluid layout on it
17:29 <Jlun2> now they're tolerant :P
17:29 <Ozuzanna> when i move house ill have no internet for a month
17:29 <Ozuzanna> better get out my JDK
17:29 <Demise36> santa hats everywhere
17:29 <Ozuzanna> Demise, Joey had santa hats before they were cool
17:29 <Ozuzanna> ;)
17:30 <Jlun2> move to the other side and they all start attacking again :s
17:30 <Demise36> jlun get a santa hat
17:30 <Jlun2> no
17:30 <Demise36> yes
17:31 <Ozuzanna> wtf is sous chef
17:31 <Ozuzanna> discarded
17:31 <Jlun2> cooking set
17:31 <Jlun2> >.>
17:31 <Ozuzanna> wtf is artisan bandana
17:31 <Ozuzanna> discarded
17:31 <Demise36> crafting thingy?
17:31 <Jlun2> why does this wiki even exists if noone uses it
17:31 <TyA> loads of people use it
17:32 <Jlun2> a very silent majority
17:32 <TyA> Very large majority
17:33 <Kq head> uhh dude, loads of people use it
17:33 <Kq head> they just don't edit it
17:33 <Kq head> unless they're ip vandals who want to fling poop at it
17:34 <Ozuzanna> then they get the ban hammer
17:34 <TyA> 4.6M page views in the last 7 days according to the admin dashboard, though Cook has much nicer numbers
17:34 <Jlun2> make nonsense edit that is very hard to verify, and lets see how long that edit remains
17:34 <Kq head> there's still plenty of unverified bullshit on the wiki
17:34 <Kq head> [[ectoplasmator]]
17:34 <Kq head> "It has a chance of being a ghost ectoplasmator in which case it cannot be picked up (can be tele-grabbed off ground)"
17:35 <Kq head> how the fuck are we to verify this
17:35 <Jlun2> ask a jmod and hope they arent wrong?
17:35 <Kq head> and why does an imp drop it when its not a ghost
17:35 <TyA> we could just remove it
17:35 <Kq head> also death wings, those are ghostly bats but idk if they really count
17:36 <Kq head> i think if it doesnt give pray xp using the item, it doesnt drop it
17:38 <Kq head> also apparently goblins drop [[cornucopia]]s, but this was added by an ip and those arent even birds lol
17:38 <Kq head> probably lvl 10 nub who killed turkeys then goblins and was like "omg a cornucopia in my inv"
17:39 <Kq head> well, not by an ip, but it was his first edit on the wiki
17:42 <Dtm142> I do have bunny ears, yes
17:42 <Dtm142> What's fluid layout?
17:42 <Jlun2> 57k ranged xp
17:42 <Jlun2> 30 more mins :P
17:44 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[torva platebody]] is 64,400,258 coins.
17:44 <Kq head> just 41 pet points until adult bloodpouncer
17:45 <Demise36> k
17:45 <TyA> Dtm, the content area will be wider if you have a bigger screen in the Wikia skin
17:45 <Coelacanth0794> cool avatar demise
17:45 <Ozuzanna> damn torva plate is 52m
17:45 <Demise36> ty
17:45 <Ozuzanna> 62m*
17:45 <Demise36> wahi made it for me
17:47 <Kq head> i need to train my irl str skill
17:47 <Ozuzanna> kq do you even lift
17:47 <Kq head> so that if i get rushed i can spec more easy
17:47 <Ozuzanna> *shows skillcape IRL*
17:47 <Ozuzanna> Yes.
17:48 <Dtm142> Ahh.
17:49 <Dtm142> So it won't affect me whatsoever
17:49 <Jlun2> 73k xp now
17:49 <Dtm142> Unless it makes the oasis skin less douchey to use.  Which is unlikely.
17:50 <Kq head> makin' bacon pies
17:50 <Dtm142>
17:50 <Dtm142> Figures.
17:50 <Kq head> i need to burn one >_<
17:50 <Dtm142> My sister visited Rome, and said everyone drove like crazy
17:50 <Jlun2> gta irl?
17:50 <Dtm142> Guess it's just Rome rather than all of Europe
17:51 <Coelacanth0794> when in rome...
17:53 <Ozuzanna> .
17:56 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
17:58 <Ozuzanna> [[punish]]
17:59 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
18:00 <Ignis438> ROME
18:00 <Ignis438>
18:01 <Kq head> Lenin Rome, do as Mother Russia commands
18:01 <TonyBest100>
18:01 <Ignis438>
18:01 <Ignis438> pope approves
18:02 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
18:03 <Kq head> he looks like he's just seen a (holy) ghost!
18:03 <Ignis438>
18:03 <Kq head> why can't we wield lockpicks
18:04 <Kq head> they look pretty big in rs
18:04 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
18:04 <Kq head> look like a big golf club
18:04 <Jlun2>
18:04 <Jlun2> ;)
18:04 <Coelacanth0794>
18:04 <Kq head> though on the floor they're the size of a dagger
18:05 <Dtm142> (H)
18:05 <Kq head> has anyone ever confused "Lenin" and "Linen"
18:05 <Jlun2> nope
18:06 <Jlun2> the former is a person and the later is a cloth right?
18:06 <Coelacanth0794> john cloth
18:06 <Kq head> ...perhaps.
18:06 <Dtm142> More Christmas music:
18:06 <Dtm142>
18:06 <Kq head> John? You're thinking of "Lennon"
18:07 <Dtm142> Yeah.
18:07 <Dtm142> I used to confuse Lennon and Lenin
18:07 <Jlun2> wow
18:07 <Jlun2> almost 1 hour and only 1 blue charm
18:07 <Kq head> why not both
18:08 <Dtm142> they both have similar ideas, albeit a different way of getting there
18:08 <Kq head> 9 pet points to go...
18:08 <Dtm142> Eww
18:08 <Dtm142> It has Justin Bieber on it :@
18:08 <Dtm142> @dtm
18:08 <Jlun2> fame thru infame
18:09 <Kq head> played with the pet and it grew up yee
18:11 <Jlun2> done
18:12 <Jlun2> 39,552 constitution
18:12 <Jlun2> 119,985 Ranged
18:12 <Jlun2> 8921/10000 red chins left
18:12 <Kq head> im gonna lower my cooking to burn the pork pie
18:12 <Kq head> i'm having too much success at cooking
18:12 <Jlun2> which means this is about 1/3 that of deadly red spiders
18:12 <Jlun2> and a crap load more expensive
18:13 <Dtm142> It's harder to get through the holiday season without Santa FM :(
18:14 <Kq head> nah
18:14 <Kq head> commercial season
18:14 <Ozuzanna> dtm you put santa on your bird thing
18:14 <Ozuzanna> (y)
18:14 <Kq head> harder to get through without money
18:14 <Dtm142> "bird thing"
18:14 <Dtm142> (fp)
18:14 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
18:14 <Ignis438> I love omegle:
18:14 <Jlun2> ozu
18:15 <Jlun2>
18:15 <Dtm142> And I don't mind the commercialism.  It culminates in new toys :3
18:16 <Ozuzanna>
18:16 <Ozuzanna> cane for everypony
18:16 <Dtm142> (and puts food on your table, if you're the kind of person that makes/sells toys)
18:16 <Jlun2> the gold twi's smile is unerving
18:16 <Jlun2>
18:16 <Jlun2> also updated
18:16 <Kq head> burnt pork pie
18:16 <Ozuzanna> burnt pinkie pie
18:16 <Kq head> has unique icon and examine
18:16 <Dtm142> what's it look like?
18:16 <Jlun2> screenie
18:16 <Kq head> am doing
18:16 <Dtm142> Does it have the little piggie tail in it?
18:16 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
18:17 <Dtm142> And if so, what colour is it?
18:17 <Jlun2> also, any other pork items to burn?
18:17 <Kq head> it's just slightly darker brown
18:17 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1079x [[red chinchompa]] is 184,509 coins (171 coins each).
18:17 <Jlun2> :/
18:17 <Kq head> idk but good luck burning bacon
18:18 <Jlun2> oh yea, and 23 rocktails
18:18 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 23x [[rocktail]] is 71,599 coins (3,113 coins each).
18:18 <Jlun2> so around 2 gp/xp >.>
18:20 <Kq head> [[File:Burnt pork pie.png]]
18:20 <Jlun2> bye
18:20 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:20 <Dtm142> Oh boy...
18:21 -!- Regis Dramen has joined Special:Chat
18:21 <Regis Dramen> hi
18:21 <Dtm142> great song
18:21 <Dtm142> (santa)
18:21 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:22 <Jlun2>
18:22 <Jlun2> crap
18:22 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:22 <The Mol Man> cam
18:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:23 <Regis Dramen> Jlun, are you there? I have a thing that needs to be done on Rsc wiki
18:23 <Dtm142> Holly Jolly Christmas is sung incorrectly.
18:24 <Regis Dramen>
18:24 <Dtm142> It's supposed to be "Oh by golly have a Holly Jolly Chrizzzzzzmazzzzz this year"
18:24 <Regis Dramen> personal page in mainspace, I'd be grateful for deleting
18:24 <Dtm142> According to the choir director at my old elementary school (H)
18:25 <Dtm142>
18:25 <Dtm142> ^ Huff this one too while you're at it.
18:25 <Regis Dramen> also
18:25 <Regis Dramen>
18:25 <Dtm142> RS Classic does not have women
18:25 <Regis Dramen> file for a speedy del too
18:25 <Dtm142> lol
18:25 <Regis Dramen> thanks in advance.
18:26 <Dtm142> ^
18:26 <Dtm142> Huff them pl0x
18:26 <Dtm142> Bieber again
18:26 <Dtm142> *skips*
18:26 <Regis Dramen> and now for Rs3 wiki people in charge... can I request a personal subpage to be deleted?
18:27 <Dtm142> Sure
18:27 <Regis Dramen>
18:27 <Regis Dramen> this one
18:28 <Dtm142> Huffed (H)
18:28 <Regis Dramen> thanks
18:28 <Dtm142> Np[
18:31 <Kq head> for arrow DIIs
18:31 <Kq head> does it have to be 1 or 5 arrows
18:31 <The Mol Man> 5 looks best
18:31 <Ozuzanna> 1 December 2013: I killed many mithril dragons. 
18:31 <Ozuzanna> how much is many
18:32 <The Mol Man> 100+
18:32 <Kq head> over 100
18:32 <Kq head> also @mol what about arrowtips, specifically bane arrowtips
18:32 <Kq head> any amount above 1 has a standard shared colour
18:32 <The Mol Man> 5 
18:32 <The Mol Man> eh then 1
18:32 <The Mol Man> doesn't truly matter
18:32 <Kq head> so 1 basilisk tip is pink, 2 are black
18:32 <Kq head> ok
18:33 <Kq head> they got uber jagex'd
18:33 <Kq head> can't copypaste same sprite 5 times
18:33 <Kq head> copypaste same sprite of 5 things 5 times
18:34 <Kq head> 4 times*
18:34 <Dtm142> Bieber again
18:34 <Dtm142> *skips*
18:34 <Ozuzanna>
18:34 <Ozuzanna> snoop doge
18:34 <Dtm142> Ooh, Angels we Have Heard on High
18:34 <Kq head> y u lisin to justen boober
18:34 <Dtm142> Good song.
18:34 <Dtm142> Glo oooor oooor oooo or IAAAAAAAAAA
18:36 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
18:38 <Kq head> would it be bad to copypaste 5 arrow heads to make it look like a stack of 5+ even though they don't retain colour if you actually do that in-game
18:39 <The Mol Man> ya
18:40 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
18:40 <IsobelJ> Hey
18:41 <Kq head> hii
18:46 <The Mol Man> [[RuneScape:Talk_page#Formatting]]
18:47 <Dtm142> lol
18:47 <Dtm142> berk was derived from the c-word
18:47 <Dtm142> #funfacts
18:48 <The Mol Man> The usage is dated to the 1930s. A shortened version of Berkeley Hunt, the hunt based at Berkeley Castle in Gloucestershire. In the Cockney rhyming slang, hunt is used as a rhyme for cunt giving the word berk its original slang meaning.
18:48 <Kq head> Berkeley Hunt :p
18:48 <Kq head> bloody Cockneys
18:48 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
18:49 <Casting Fishes^^> meow
18:49 <Dtm142> (H)
18:49 <Casting Fishes^^> ohey luk its dtm
18:49 <The Mol Man> yay dtm :ɔ
18:49 <Dtm142> How do you do that backwards c anyway?
18:49 <Casting Fishes^^> wut
18:49 <The Mol Man> It's an open o
18:49 <Casting Fishes^^> o
18:49 <Kq head> also i think "Dick" (the name) is from rhyming slang  or something
18:49 <The Mol Man> and I have it copy pasted
18:49 <Ozuzanna> Dick is from Richard
18:49 <The Mol Man> [[User:The Mol Man/Nav]] has various symbols
18:50 <Casting Fishes^^> OMG A SANTA KITY
18:50 <Kq head> yeah rhyming slang for Richard
18:50 <Ozuzanna> yus
18:50 -!- Cqm has left Special:Chat.
18:50 <Dtm142> Richard -> Rick -> Dick?
18:50 <Casting Fishes^^> i wanna borrow a santa hat on rs n make it mai pix
18:50 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:50 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:50 <Dtm142> I have one
18:50 <Ozuzanna> wooooooooooooo yayyyy
18:50 <Casting Fishes^^> i has a guy who likes me who has one too >:D
18:50 <Casting Fishes^^> hehe
18:50 <Coelacanth0794> you cant use a lent item for your forum avatar casting
18:50 <Ozuzanna> me got best mark on mah assignment woooo
18:51 <The Mol Man> u men juey
18:51 <Ozuzanna> gg class
18:51 <Casting Fishes^^> i don't want it for my forum avatar
18:51 <Casting Fishes^^> nus
18:51 <Casting Fishes^^> not juey
18:51 <Ozuzanna> it was an 8 hour grind though
18:51 <Dtm142> though I'd probably need some sort of compensation for booting the game up and logging in...
18:51 <Ozuzanna> but hey it paid off (y)
18:51 <The Mol Man> or dus u men lke lik
18:51 <Casting Fishes^^> [[User:Redkill222]] is dat an acc idk
18:51 <Kq head> [[File:Basiliskbane arrowheads detail.png]]
18:51 <Kq head> wow so detail
18:51 <Kq head> such basilisk bane
18:51 <Casting Fishes^^> omg
18:51 <Casting Fishes^^> his rsn was gengarswrath omg he spelled it wrong
18:51 <Casting Fishes^^> /me lols to herself
18:51 <Kq head> gengar
18:51 <Casting Fishes^^> he's a terribur speller
18:52 <Kq head> Gengar used Lick!
18:52 <Casting Fishes^^> loool
18:52 <Casting Fishes^^> he's cool :3
18:53 <Casting Fishes^^> /me zzz
18:53 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:53 <Jlun2> back
18:54 <Casting Fishes^^> wb :D
18:54 <Casting Fishes^^> /me gives cookie
18:55 -!- Battleben has left Special:Chat.
18:55 -!- Battleben has joined Special:Chat
18:55 <Dtm142> The Christmas Shoes
18:56 <Dtm142> Sad song
18:56 <Dtm142> :(
18:56 <Ozuzanna> christmas caeks
18:56 <Ozuzanna> (elefint)
18:56 <Regis Dramen> Jlun can I have your attention
18:57 <Jlun2> ?
18:57 <Ozuzanna>
18:57 <Jlun2> ?
18:57 <Ozuzanna> ?
18:57 <Regis Dramen> and and are tagged for speedy del
18:57 <Jlun2> alright
18:58 <Regis Dramen> one is an osrs screenie, one is a personal page in mainspace
18:58 <Regis Dramen> and the 3rd one idk
18:58 <Jlun2> 0_o
18:58 <Ozuzanna>
18:58 <Ozuzanna> lmao
18:58 <Ozuzanna> bald guy with breasts 
18:58 <Regis Dramen> I'm keeping an eye on recent activity on rsc wiki so I'll alert you from time to time
18:59 <Jlun2> ok. thanks
18:59 <Casting Fishes^^> meow
19:00 <Kq head> bearded guy with breasts
19:00 <Casting Fishes^^> I LOVE THAT KITTY OMG
19:00 <Casting Fishes^^> gimme
19:00 <Casting Fishes^^> /me pets kity
19:00 <Ozuzanna> which kitty
19:00 <Casting Fishes^^> dat kitty
19:01 <Ozuzanna>
19:01 <Ozuzanna> dis ^
19:01 <Casting Fishes^^> yus
19:01 <Casting Fishes^^> i has dem on fb chat
19:01 <Casting Fishes^^> :D:D
19:01 <Ozuzanna>
19:01 <Ozuzanna> me too
19:02 <Jlun2> @fish
19:02 <Jlun2>
19:02 <The Mol Man> first comment has Sean's avatar
19:03 <The Mol Man> errr 2nd
19:03 <Dogfoger> mm
19:03 <The Mol Man> no wait first
19:03 <The Mol Man> this is fun
19:03 <Jlun2> is that you
19:04 -!- Funds has joined Special:Chat
19:05 <Jlun2> huh
19:05 <Kq head> twilight scepter: "omfg we are bronies confrimd meme"
19:05 <Kq head> doge: "what da fuk is dis shet! gwet da fug out" -jlun2
19:05 <Jlun2> toggling warnings still tell you to talk to the doomsayer
19:06 <Battleben> Anyone wanna do me a favour
19:06 <Battleben> Go and see if you can find Snow implings, I hear they have returned.
19:06 <Kq head> No.
19:06 <Kq head> go to land of snow and use ice amulet
19:07 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
19:07 <Kq head> unless you mean they randomly appear
19:07 <Kq head> in which case no thnx too big a favour
19:07 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
19:09 -!- Regis Dramen has left Special:Chat.
19:09 <Jlun2> "The only thing that prevented Rainbow Dash from flying forward and smacking Twilight in the face was a single thought that kept repeating over and over inside her head. Twilight was her friend. "
19:09 <Jlun2> Huh. I would ask the question "Why the hell am I still hanging with her." But whatever :P
19:10 <Jlun2> [[contact]]
19:13 <Coelacanth0794> "YOU DARE TO CHALLENGE A GOD?"
19:13 <Coelacanth0794> "Subject appears to heavily suffer a superiority complex..."
19:13 <Kq head> fanfic writers don't have a damn clue
19:14 <Jlun2> ok, got through that maze again this time with OOO
19:15 <Jlun2> now to pointlessly wear rares to nex gear and replace 
19:15 <Jlun2>
19:15 <Jlun2> ;)
19:16 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:17 -!- Kq head has joined Special:Chat
19:17 <Kq head> so... seemingly every item has a detailed "drop" version, even if we can't normally/aren't supposed to drop it?
19:17 <Dtm142>
19:17 <Battleben> Inventory icons have the same model as the detailed versions.
19:17 <The Mol Man> yes
19:17 <The Mol Man> and a chat head lol
19:18 <Battleben> Inventory icons are just a picture of the detailed versions
19:18 <Dtm142> ^ this song plays in my head when I'm booby trapping my house for a dramatic confrontation with burglers
19:18 <Dtm142> on Christmas Eve
19:18 <Dtm142> (H)
19:18 <The Mol Man> they can't be ben
19:18 <Kq head> inv icons change sometimes
19:18 <Ozuzanna> mol what was the white stuff twilight drunk again
19:18 <Kq head> lol i think ben might be right
19:18 <The Mol Man> cum
19:18 <Ozuzanna> ew
19:18 <Kq head> [[File:Off-hand steel claw.png]]
19:19 <Jlun2> @kq
19:19 <Jlun2> [[zanik (item)]]
19:19 <Ozuzanna> it was extreme str pot right
19:19 <The Mol Man> the way ben puts it is too complex for it to be worth doing that way
19:19 <Kq head> look at that hideous cut-off icon
19:19 <Jlun2> @ozu
19:19 <Jlun2> yes
19:19 <Kq head> too zoomed in
19:19 <Coelacanth0794> worst quality possible?
19:19 <Kq head> they didn't manually create that icon, surely?
19:19 <Coelacanth0794> better add some background clicks
19:19 <Jlun2> @kq
19:19 <Jlun2> shrink it, put a border, correct some shading errors, done
19:19 <Kq head> wait mol did you say every *item* has a chathead?
19:20 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
19:20 <Jlun2> @kq
19:20 <Jlun2> yes, 
19:20 <The Mol Man> yes, the door dii
19:20 <Jlun2> the door trick
19:20 <Dtm142> carol of the bells is a pretty intense song
19:20 <Kq head> lol wtf
19:20 <Kq head> i didnt know that was a chathead
19:20 <The Mol Man> it is
19:20 <Jlun2> .........
19:20 <Kq head> but what about for pets
19:20 <Jlun2> also, remember the monkey hats
19:20 <Jlun2> mol said all of them were same chat head
19:20 <Jlun2> using door trick
19:20 <Kq head> use a pet on the door and you get a creepy zoomed-in shiny version of the icon
19:21 <Jlun2> it's head most like;y
19:21 <Dtm142> elefint boats
19:21 <Dtm142> :3
19:21 <Kq head> or is that the item's chathead, but dropping the item spawns a pet which is completely different
19:21 <Jlun2> @mol
19:21 <Jlun2> its not ben's way of saying not worth doing. It's ben's actual belief >.>
19:21 <Jlun2> @kq
19:21 <Jlun2> yes
19:22 <Kq head> w/e who knows how jagex operates
19:22 <Jlun2> kq, you can glitch followers into items
19:22 <Jlun2> [[mtx pet]]
19:22 <Kq head> i did that before
19:22 <Kq head> sadly its fixed
19:22 <Kq head> could've got DII of all sololomon pets
19:23 <Kq head> don't get hopeful for the pony pets though since those are vorago shards in disguise lol
19:23 <Jlun2> the mtx icon was how the bloodbouncer used to look in poh :P
19:24 <The Mol Man> 
19:24 <The Mol Man>
19:24 <Kq head> if Drakan doesn't have pet bloodpouncers, jagex dropped the ball, srsly
19:25 <Jlun2>
19:25 <Jlun2> ok?
19:25 <The Mol Man> even without the right angle, that should be fairly obvious proof that they're different models
19:25 <Jlun2> @mol
19:25 <Jlun2>
19:25 <Jlun2>
19:25 <Jlun2> :P
19:25 <Kq head> why implement such cool beasts and leave them as solomon's toys (even if bloodpouncers were card promos)
19:25 <Jlun2> $
19:26 <The Mol Man> it's certainly possible they do it for some
19:26 <The Mol Man> but in general, they're different
19:26 <Kq head> do they manually make icons or something
19:26 <Jlun2> yes in rsc
19:26 <Coelacanth0794>
19:26 <Kq head> well duh you could make that entire game in ms paint
19:26 <Jlun2> (y)
19:27 <Kq head> why don't they just not make a detail model for an item
19:27 <The Mol Man> Also, the stone is still off
19:27 <Jlun2> kq, are burnt pork pies stackable?
19:27 <Kq head> so when players drop it, it just disappears and crashes their game
19:27 <Kq head> yes jlun
19:27 <Jlun2> @mol
19:27 <Jlun2> ?>
19:28 <The Mol Man>
19:28 <The Mol Man> strikingly similar
19:28 <The Mol Man> but what can you expect from 32x32
19:28 <Kq head> but srsly
19:28 <Jlun2> a lot more
19:28 <Kq head> or maybe turn every dropped undroppable into a [[null]]
19:28 <Dtm142> I thought for a moment there that there was a gif of my face on imager
19:28 <Kq head> a giant dwarf's head or something
19:29 <Jlun2>
19:29 <Jlun2> @kq
19:29 <Dtm142> But then I say it was just a 32x32 image and my reflection
19:29 <Dtm142> (H)
19:29 <Coelacanth0794> nice.
19:29 <The Mol Man> what do you look like dtm
19:29 <Dtm142> Jlun...
19:29 <Dtm142> Wtf?
19:29 <Dtm142> idk
19:29 <Jlun2> not my pic
19:29 <Kq head> they should just do that
19:29 <The Mol Man> I think they just make models for everything as a just in case
19:29 <Kq head> if you drop an undroppable
19:29 <The Mol Man> like how there was ??? arceus
19:29 <Dtm142> This cute girl from Miami, Florida told me I look like Leonardo Dicaprio
19:30 <Dtm142> I didn't know who that was at the time.
19:30 <The Mol Man> my dad thinks he looks like george clooney
19:30 <Dtm142> I miss her :(
19:30 <Kq head> why are all the nulls stackable
19:30 <Jlun2> not my pic
19:30 <Jlun2> no clue sorry
19:30 <Kq head> so do npcs have item forms
19:30 <Dtm142> she wanted a picture with me b/c we were on a boat
19:30 <Dtm142> (H)
19:30 <Kq head> in case you glitch "pick-up" vorago
19:30 <Jlun2> @kq
19:30 <Jlun2> npc followers
19:30 <The Mol Man> dtm, i want a pic of u
19:30 <Jlun2> check some of the rs glitch vids
19:31 <Jlun2> also ben has a pic of them in inv i think
19:31 <Kq head> ya, npc followers are gnome heads?
19:31 <Dtm142>
19:31 <Dtm142> Wonderful Christmastime...
19:31 <Dtm142> Good song
19:33 <Cblair91> .
19:33 <Dtm142> What kind of children's choir practices all year long for Christmas/
19:33 <Dtm142> ?
19:34 <Dtm142> @Paul McCartney
19:34 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:34 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:35 <Jlun2> "Meanwhile, Twilight was screaming internally. Her brain and sanity were in tatters, and then she fell onto her rump in defeat. "
19:35 <Jlun2> I think my thinking thingy just died.
19:35 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:36 <Jlun2> [[parchment]]
19:36 <Battleben> This just in: Person gets banned for breaking rules!
19:37 <Kq head> what kind of children's choir practices all year long for their leader's funeral?
19:37 <Kq head> North Korean.
19:37 <Jlun2> @ben
19:37 <Jlun2> and when you get banned, I'll just laugh and laugh
19:37 <Battleben> But he did actually break the rules.
19:38 <Battleben> He didn't macro, but he did break the rules.
19:38 <Jlun2>!)
19:38 <Jlun2> they did not update this :o
19:38 <Kq head> "I was see farming magic tree's at gnome stronghold"
19:38 <Jlun2> @ben
19:38 <Jlun2> how so
19:39 <Dtm142> 99.9% of people who get banned are in fact scumbags.
19:39 <Dtm142> Multiple logging in
19:39 <Dtm142> Transferring items between accounts.
19:39 <Dtm142> Most likely to RWT them later.
19:40 <Jlun2> I have no clue where you got that statistic to toss around
19:41 <Battleben> They was transferring items between acounts.
19:41 <Dtm142> ^
19:41 <Dtm142> common sense.
19:41 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
19:41 <Jlun2> and they made them get banned for "macroing"
19:41 <Dtm142> They have a huge disincentive to falsely ban players.
19:41 <Jlun2> ok
19:42 <Jlun2> just like how I got a one day ban and i didn't even get 20 spins
19:43 <Dtm142> One day?
19:43 <Dtm142> lol
19:43 <Jlun2> yes
19:43 <Battleben> What did you do to warrant it?
19:44 <Jlun2>
19:44 <Dtm142> evidence?
19:44 <Jlun2> @ben
19:44 <Jlun2> I have a feeling it's something I posted on an artsite mocking their bot detection, but I have no response on that
19:44 <Jlun2> @dtm
19:44 <Jlun2> it doesnt show any
19:45 <Dtm142> It's unlikely they actively follow artsites
19:45 <Jlun2>
19:45 <Dtm142> Just for stuff like that
19:45 <Jlun2> :P
19:45 <Dtm142> 9_9
19:45 <Jlun2> and I have a feeling that needs to be updated >.>
19:47 <Jlun2> anyways....
19:47 <Jlun2> ben, did you use to have a pic of the follower npcs as items?
19:48 <TyA> Hii
19:49 <Jlun2>
19:49 <Jlun2> uh...."Co osman"?
19:51 <Battleben> Did they fix that?
19:53 <Jlun2> nope
19:53 <Ozuzanna> .
19:53 <Jlun2> I'm just going to upload over hallowlan because I'm not sure if Jagex ever will
19:54 <Ozuzanna>!Co_osman_sneaking.png
19:54 <Ozuzanna> wtf is that
19:54 <Ozuzanna> lol
19:54 <Ozuzanna> dafuq why is my rs3 client lagging out all of a sudden
19:54 <Ozuzanna> i blame mark
19:55 <Dtm142> Are there any holiday movies that explicitly claim that Santa Claus isn't real?
19:55 <Dtm142> (and canonically, he is not real)?
19:55 <Jlun2>
19:56 <Jlun2> I tried my best to take it when he's not too stretchy
19:57 <Jlun2>!)
19:57 <Jlun2> "The scarab is extremely weak to Ice Rush (or any other ice attack), any earth-based spell, and Slayer Dart."
19:57 <Jlun2> "Weakness - Nothing"
19:57 <Jlun2> ??????????????????
19:57 <Jlun2> also, 30k lp in tower?
19:58 <Jlun2> what about the quest?
19:58 <The Mol Man> TyA
19:59 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:59 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:59 <Ozuzanna> jlun
19:59 <Ozuzanna> why is the pic stretchy lol
19:59 <Jlun2> (c)osman was updated in that ozan quest
19:59 <TyA> Moley
20:00 <The Mol Man> pm plz
20:00 <Ozuzanna> the fuck?????????
20:00 <Ozuzanna> worst elite ever
20:00 <Ozuzanna> 81 sara arrows and 180 nats
20:00 <Ozuzanna> that is all
20:01 <Jlun2> "Only the most durable should engage this monster in melee combat; players should bring an anti-poison, prayer potion, lightsource and tinderbox, weapon and armour you would not care about losing, good food and a one-click emergency teleport (maybe an ectophial) is vital."
20:01 <Jlun2> I'm wearing nothing and I'm maging #YOLO
20:01 <Kq head> not as bad as biscuits
20:01 <Jlun2> ^
20:03 <Jlun2> ok, back in the dg cave end
20:03 <Kq head> even if jagex did ban innocent players, there's still like a 1 in 3 chance they deserved the ban
20:03 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
20:03 <Dtm142> ^
20:03 <Jlun2> @kq
20:03 <Jlun2> do i have to post that tipit thread again??
20:04 <Kq head> no
20:04 <Dtm142> Which, "Biased Banning Raises Brows?"
20:04 <Casting Fishes^^> Yesterday I got a hard reward: rune cbow, magic shortbow, magic comp, yew comp, willow comp
20:04 <Casting Fishes^^> Lool
20:04 <Dtm142> Gz
20:04 <Casting Fishes^^> Jagex gives me ALL the bows
20:04 <Dtm142> pick one
20:04 <Kq head> thats less than 20k value lol
20:04 <Dtm142> then shoot it (H)
20:04 <Jlun2> 20k lp in quest
20:04 <Jlun2> ok
20:05 <Jlun2> that was despicably easy
20:05 <Jlun2> no prayer used, momentum once again
20:06 <Ozuzanna> fish
20:06 <Ozuzanna> i got guthix bow yesterday lol
20:06 <Ozuzanna> only 1m
20:06 <Casting Fishes^^> lol
20:07 <Jlun2>!)
20:07 <Jlun2> I removed the strategy crap because there's none
20:08 <Kq head>
20:08 <Kq head> should i add a wp link to [[Pork pie]]? :D
20:08 <The Mol Man> no
20:09 <Kq head> you're right... rs pork pies contain bacon
20:09 <Jlun2>
20:09 <Jlun2> this is useless
20:09 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
20:09 <Jlun2> the article itself pretty much explains why
20:09 <Kingjohnrocks> Hi.
20:09 <Kingjohnrocks> When I equip Icyenic staff and clcik activate it goes away.
20:09 <Kingjohnrocks> What's happening?
20:10 <The Mol Man> you're not wielding a staff
20:10 <The Mol Man> it will display when you wield a staff
20:11 <Kq head> "We lock eyes, prepare to fight,
20:11 <Kq head> my really crappy teaaaam,
20:11 <Kq head> Pidgey Ekans and Magnemite
20:11 <Kq head> Oh god, it's hyper beeeam!"
20:12 <Jlun2>
20:12 <Jlun2> temple of sennister needs destroy text
20:13 <Jlun2> uh....
20:13 <Jlun2> wow
20:13 <Jlun2> shaman headress is in rare slot
20:13 <Jlun2> but the convert is only 5k
20:13 <The Mol Man> gg
20:14 <Kq head> wow
20:14 <Kq head> such wow
20:14 <Kq head> yeah lots of lamps need destroy text
20:14 <Kq head> especially tww
20:14 <Jlun2>
20:14 <Jlun2> jagex lied to me :/
20:15 <Jlun2> that's not the common slot
20:15 <Kq head> ansela could've got those lamp texts but she didn't know
20:15 <Kq head> so if anyone feels like starting again to play through tww...
20:15 <Jlun2> i hate quests
20:15 <Jlun2> sorry about that
20:15 <Battleben> [[File:Notascammer.png]] k
20:16 -!- Funds has left Special:Chat.
20:16 <Jlun2>
20:16 <Jlun2> Monday 2nd December: All six outfits!
20:16 <Jlun2> BS
20:16 <Jlun2> the summoning one is still in rare
20:16 <Kq head> he fucking SIGNS THE CHATBOX
20:16 <Battleben> It's in rare and uncommon.
20:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:17 <Jlun2> @ben
20:17 <Jlun2> and both have 5k convert regardless >.>
20:17 <Kq head> why does he need to prove he's not a scammer, hm?
20:17 -!- Dare22 has joined Special:Chat
20:17 <Kq head> if you're not a scammer you don't need to prove it
20:17 <Dare22> im a jack ass
20:17 <Jlun2> @kq
20:17 <Jlun2> I'm just wondering why he doesnt upload in imgur or elsewhere
20:17 <Jlun2> coel
20:17 <Dtm142> Huffed (H)
20:17 <Ozuzanna> huffle puff
20:17 <Kq head> lol he has lvl 3 farming
20:17 <Dare22> i like me
20:18 <Ozuzanna> how daring of you
20:18 <Ozuzanna> mr ash ketchup
20:18 -!- Dare22 has left Special:Chat.
20:19 <Ozuzanna> (qc) RIP Brian G's Divination level is 28 (xp: 11,243, rank: 148,790). XP until level 29: 788.
20:19 <Ozuzanna> what kind of a name is RIP Brian G
20:19 <Jlun2>!_reward.png
20:19 <Jlun2> jagex made the sword whiter
20:19 <Jlun2> huh
20:19 <Kq head> [[Contributions:Daniel.parr]]
20:19 <Ozuzanna> not a sword
20:19 <Kq head>
20:19 <Ozuzanna> its a dagger
20:19 <Kq head> he's editing another guy's user page
20:20 <Kq head> lol
20:20 <Jlun2> @kq
20:20 <Jlun2>
20:20 <Ozuzanna>
20:20 <Ozuzanna> delete
20:20 <Kq head> done
20:20 <Kq head> by somebody
20:20 <Ozuzanna> ty kq
20:20 <Jlun2> block him pls???
20:20 <Kq head> "Also after many people have found out about his more recent name change they are calling him a scammer. To show that this is the real 'Virtus Torva' i have added a screen shot below signed by him showing is everlasting wealth. (This is to confirm that he is not infact a scammer and this is the real one)"
20:20 <Jlun2> L2Photoshop
20:21 <Kq head> why do people even try to get famous on rs lol
20:21 <Jlun2> dtm, can you block
20:21 <Kq head> like how desperate can they be?
20:21 <Jlun2>
20:21 <Kq head> there's literally thousands of "famous" players
20:21 <Jlun2> @kq
20:21 <Jlun2> I would not want to be famous in this game
20:21 <Kq head> the only ones people will acknowledge are the ones in their face all the time i.e. the guy on the hi scores
20:22 <Jlun2> yes
20:22 <Dtm142>
20:22 <Dtm142> lol
20:22 <Jlun2> dtm can you block
20:22 <Dtm142> or pizza man, in ordinary language
20:22 <Kq head> "His total wealth today has been rumoured by World 23 folk as around 5-Billion GP sharing great portions of his wealth/profits amongst friends and fans via the 'Hot or Cold' unofficial gambling game. As pre-mentioned, his fame quickly modernised when his 'Hot or Cold' odds and rewards became un-matched by any legitiment host within World 23, giving huge money making oppertunity's too friends and fans."
20:22 <Kq head> Scammer confirmed
20:22 <Jlun2> dtm
20:22 <Jlun2>
20:22 <Dtm142> Give him a warning at least.
20:22 <Dtm142> *grumble*
20:22 <Jlun2> btw
20:23 <Dtm142> where's Ansela when you need her?
20:23 <Jlun2>
20:23 <Jlun2> is this his alt acc?
20:23 <Ozuzanna> no
20:23 <Ozuzanna> idk
20:23 <Kq head> "It is widely accepted that he played for 4 years with a total bank worth under 80,000.000 GP until early 2 011 where he took his total wealth from 80million to 1.2-Billion GP under 25 days via flipping many items ranging from Barrows Sets, Whips, Godswords, God Armour, Amulet of Fury's and Spectral/Arcane Spirit Shield s."
20:23 <Kq head> >It is widely accepted that he played for 4 years
20:23 <Ozuzanna> kq dont worry about it
20:23 <Ozuzanna> hes trying to sound cool
20:23 <Kq head> watch out guys, i think he played for 4 years but im not sure
20:23 <Ozuzanna> let him
20:23 <Jlun2> 80B? meh. there was a picture of some guy with 100B worth of spirit shards banned for RWT in reddit
20:24 <Kq head> 80m
20:24 <Ozuzanna> jlun didnt the 100b guy buy his gp though
20:24 <Ozuzanna> he spent enough irl money for 100b right
20:24 <Jlun2> no
20:24 <Dtm142> Pathetic.
20:24 <Ozuzanna> is 100b gp a lot
20:24 <Jlun2> duped gp, used it to merch, then tried to rwt
20:24 <Ozuzanna> if you bought it via real money
20:24 <Jlun2> @ozu
20:24 <Kq head> "To date King - Virtus Torva has been inclined towards the combat related skills more than your common 99's such as Woodcutting, Fishing or Mining."
20:24 <Kq head> >Mining
20:24 <Kq head> as opposed to... strength?
20:24 <Jlun2> let me find the reddit link again
20:25 <Kq head> implying combat related 99s such as STRSTRSTR less common than crap like smithing
20:25 <Kq head> all of the 99s shown there are relatively common lol
20:26 <Kq head> also fletching was his first
20:26 <Ozuzanna> botg
20:26 <Ozuzanna> bot*
20:26 <Kq head> i still need to get 99 fletching
20:26 <Kq head> jk no i don't i already trimmed my cape
20:26 <Ozuzanna> you need to get comp cape though
20:26 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
20:26 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
20:27 <Jlun2> @ozu
20:27 <Jlun2>
20:27 <Jlun2> 200b sorry
20:27 -!- Funds has joined Special:Chat
20:27 <Jlun2>
20:27 <Jlun2> 100b in shards though
20:27 <Kq head> how do you train fletching without killing yourself and sacrificing your soul to the gods of wooden bows
20:28 <Jlun2> @kq
20:28 <Jlun2> [[Spins]]
20:28 -!- Funds has left Special:Chat.
20:28 <Kq head> and without selling your soul for wheel funtime
20:28 <TonyBest100> Troll ivasion :P
20:28 <TonyBest100> Invasion*
20:28 <Kq head> :[
20:28 <Jlun2> 25 cups of coffee and a whole bunch of illegally downloaded movies kq
20:28 <TonyBest100> or quest rewards
20:29 <Ozuzanna> jlun i reckon that guy was a bot
20:29 <Kq head> i can't believe i got untrimmed summon but fletch is too dull for me
20:29 <Jlun2> ozu, did you see the link?
20:29 <Ozuzanna> i dont care what his alibi is
20:29 <Ozuzanna> bot
20:29 <Kq head> BAHAHAHA
20:30 <Jlun2> 0_o
20:30 <Kq head> "I made it.. posted it.. and it got moved to my profile instead by somebody.. i do not wish for it to be like that.. i would like my profile to remain private and untouched."
20:30 <TonyBest100> I find it funny that the first thing on King Stokie's page is this: "King Stokie - is a well-known British celebrity player within the world of Runescape II.
20:30 <TonyBest100> "
20:30 <TonyBest100> Erm, I don't know who he is lol
20:30 <Jlun2> @ozu
20:30 <Jlun2> "I heared a rumour that md3w got rich with the dupe at the duel arena, and wasnt banned for it."
20:30 <Jlun2> at the bottom
20:30 <Ozuzanna> and then finally he got banned
20:30 <Ozuzanna> yey
20:31 <Kq head> there's so many famous players that you haven't heard of 99% of them
20:31 <Kq head> they're mostly self-proclaimed
20:31 <Battleben> i have no idea who that iswhatsoever.
20:31 <Jlun2> took them a while to catch him >.>
20:31 <Ozuzanna> i think its funny when really rich people abuse bugs
20:31 <Ozuzanna> and get even richer 
20:31 <TonyBest100> only one person I have ever heard of as a well-known person on RS is Zezima
20:31 <Ozuzanna> yet they get banned too
20:31 <Kq head> the people who top the hi-scores are the only real famous players
20:31 <Battleben> Who's md3w?
20:31 <Jlun2> 200b gp guy who duped
20:31 <Kq head> and then there's the best skillers or richest players or w/e
20:32 <Kq head> 1.2b is at the bottom of the rich mountain
20:32 <Kq head> he's not famous
20:32 <Jlun2> ^
20:32 <TonyBest100> I don't know whats worse, the fact he claims hes famous, or the ungodly spelling errors in that entire page
20:32 <Jlun2> I never even heard of him until it was posted :P
20:32 <Kq head> if you want to be well-known from wealth, you need more than max stack
20:32 <Kq head> way more
20:33 <TonyBest100> "As pre-mentioned, his fame quickly modernised when his 'Hot or Cold' odds and rewards became un-matched by any legitiment host within World 23, giving huge money making oppertunity's too friends and fans."  I can see 4 spelling errors mentioned in that one line through this chat
20:33 <Ozuzanna> why does tybot have santa hat >:O
20:33 <Ozuzanna> (santa)
20:34 <Kq head> the fact that he had the gall to sign the chatbox is just despicable
20:34 <TyA> Because TyBot is awesome
20:34 <Ozuzanna> ~test
20:34 <TyBot> Ozuzanna: I love you. <3
20:34 <Ozuzanna> tya you should make him say "<name> Merry Christmas" for now
20:34 <Ozuzanna> it would be cool :p
20:35 <TonyBest100> It's too early for that, maybe in a few weeks :P
20:35 <TyA> Happy Holidays would be better
20:35 <Ozuzanna>
20:35 <Ozuzanna> lol
20:35 <Ozuzanna> yeah tya or happy almost-end-of-december
20:35 <Kq head> should i make a d crossbow set from scratch
20:36 <Kq head> mainhand, offhand and 2h
20:36 <Kq head> and then ALCH THEM
20:36 <TyA> sure
20:36 <Jlun2> have fun
20:36 <Battleben> RSChatBot needs a santa hat too.
20:36 <Kq head> ok maybe not alch them
20:36 <Battleben> And everyon else.
20:36 <Jlun2> @ozu
20:36 <Jlun2>
20:36 <Ozuzanna> jlun i didnt watch lotr
20:36 <Ozuzanna> :/
20:36 <Kq head> my main problem is would anyone actually buy a dragon OH/2H cbow
20:36 <Jlun2>
20:36 <Jlun2> why???
20:37 <Kq head> you don't use those to make ascensions after all
20:37 <Jlun2> its been glitched for over 6 months
20:37 <Battleben> Over a year.
20:37 <Jlun2> no wait
20:37 <Kq head> imo they should make off-hand work for making asc cbows too, and then make 2h cbow work for the lvl 90 2h cbow
20:37 <Battleben> he's still broken in RFD too.
20:37 <Battleben> Fixed in DNE, and in a bit of Contact!
20:40 <TonyBest100> I just really want to put a giant (fp) on King Stokie's userpage because it's just such a fail :P
20:41 <TonyBest100> but I wont
20:41 <Ozuzanna> [[alerter]]
20:42 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
20:43 <Goldboy987> my god banner didnt boost me 5 lvl on my agil is that glitch ?
20:43 <Ozuzanna>
20:43 <Ozuzanna> iceburger
20:44 <Jlun2> the warpriest gear can block hits from pyramind plunder :o
20:44 <Battleben> It can block Vorago's 50k hit and allow you to survive it alone.
20:45 <Battleben> He still refuses to let you in, though.
20:45 <Jlun2> what
20:45 <Jlun2> what does he say
20:46 <Goldboy987> anyone answer my question plz =( ?
20:50 <Kq head> i thought it only boosted +2
20:50 <Kq head> or something
20:50 <TonyBest100> So much information in one trivia pointer, it's too much imo
20:52 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:52 <RSChatBot> Spineweilder: <Jlun2> If you're free, mind updating this I'll provide bolts
20:52 <Spineweilder> hmm
20:52 <Spineweilder> jlun
20:53 <Jlun2> ?
20:53 <Spineweilder> they're untradeable
20:53 <Jlun2> i know
20:53 <Jlun2> i already made them
20:53 <Spineweilder> and the effect rarely works unless you have low agik
20:53 <Spineweilder> agil
20:53 <Jlun2> :o
20:53 <Spineweilder> is why i didn't do it with the rest of the bolt spec gifs
20:54 <Jlun2> anyway to lower agil
20:54 <TonyBest100> easy way is failing the darts at brimhaven agility area
20:55 <Jlun2> spine, who's agility has to be low?
20:55 <Jlun2> and thanks tony
20:55 <Kq head> i'm guessing the target
20:55 <Spineweilder> the victim
20:56 <Kq head> "agile opponents may resist this"
20:56 <Kq head> "Note that the chance of it occurring increases as you complete the Seers' Village Tasks."
20:56 <Kq head> balances it out maybe?
20:56 <Jlun2> ok. uh.....would you mind getting hit by darts repeatedly? or do you already have the bolts and I'll get hit instead?
20:56 <Spineweilder> hmm
20:57 <Spineweilder> underground pass dwarves?
20:57 <Kq head> i would but i'm getting diis
20:57 <Jlun2> what about the dwarves?
20:57 <Spineweilder> don't they heal you and lower agil
20:57 <Jlun2> I'll check
20:57 <Battleben> we had this thing called disease back in my day
20:58 <Jlun2> you make me feel old
20:59 <Spineweilder> doesn't abby specs drain stats
20:59 <Spineweilder> when you don't wear a nosepeg
20:59 <TonyBest100> The same said for those basilisks I think
20:59 <Jlun2> I thought it was combat stats only
20:59 <TonyBest100> when not use mirror shield
20:59 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:59 <Battleben> I'm Smurfadomin, the oldest and wisest of the god.
20:59 <Battleben> gods*
21:00 <Ozuzanna> um
21:00 <Ozuzanna> do i turn lighting on
21:00 <Ozuzanna> for pictures
21:00 <Spineweilder> for...
21:00 <Spineweilder> what kind
21:00 <Ozuzanna>
21:00 <Battleben> It depends on the picture.
21:00 <Ozuzanna> this
21:00 <Jlun2> @ozu
21:00 <Jlun2> depends
21:00 <Ozuzanna> i will retake that
21:00 <TonyBest100> Depends really
21:00 <Ozuzanna> i'm there right now, everything set
21:00 <Jlun2> yes
21:01 <Ozuzanna> do i put lighting on or not
21:01 <Battleben> For that yes have it on
21:01 <Jlun2> also turn off fog
21:01 <Ozuzanna> okay
21:01 <Goldboy987> idk last 2 week it boost me 5 lvl for 30min now i get nothing not even 2 =P
21:02 <TyA> then submit a bug report at
21:02 <Jlun2> spine, who's shootin?
21:02 <Spineweilder> you
21:02 <Jlun2> ok
21:02 <Jlun2> wait let me tele
21:03 <Jlun2> uh...
21:03 <Jlun2> will pheonix crossbow work
21:06 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
21:09 <Jlun2> btw spine
21:09 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
21:11 <Casting Fishes^^> GUESS WHAT
21:11 <Shoyrukon> what\
21:11 <Casting Fishes^^> (qc) Dwagonite's Summoning level is 96 (xp: 9,706,191, rank: 49,462). XP until level 97: 986,438.
21:11 <TyA> YOU'RE ENGAGED?!?!
21:12 <Spineweilder>
21:12 <Spineweilder> dem updated gifs.
21:12 <Jlun2> ill try opal bolts now spine
21:13 <Shoyrukon> oh are you guys testing bolt effects?
21:13 <Jlun2> the jade one doesnt seem to have any animation now
21:13 <Jlun2> but the effect still exists
21:13 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:14 <Kq head> FISH IS ENGAGED?!?!
21:14 <Kq head> omg gz fish
21:14 <TyA> She never denied it
21:14 <Kq head> she probably is
21:15 <Jlun2> opal has animation
21:15 <Ozuzanna>
21:15 <Ozuzanna> this is fine right
21:16 <Battleben> yes
21:16 <Kq head> needs AA
21:17 <Ozuzanna> it is 4x
21:17 <Ozuzanna> AA
21:17 <Ozuzanna> thats what my graphics said anyway
21:17 <Kq head> but its so jagged
21:17 <Kq head> maybe meiyerditch just has bad graphics
21:17 <Shoyrukon> and blurry
21:18 <Jr Mime> Dat not AA Ozuzanna
21:18 <Jr Mime> Your graphics are liars
21:18 -!- Funds has joined Special:Chat
21:18 <Ozuzanna> go retake it yourselves then
21:18 <Funds> hmm qbd might be fine money
21:18 <Ozuzanna> my graphics said 4x AA
21:19 <Funds> apparently 500 qbd kills will net you at least 130m
21:19 <Kq head> zoom in a bit then ozu
21:19 <Battleben> oh yeah, no AA, how'd I miss that
21:19 <Battleben> I must be tired
21:19 <Shoyrukon> yeah we know that already
21:19 <Shoyrukon> a qbd averages around 250k-300k per kill
21:20 <Jlun2> how often does the sapphire bolt (e) special occur?>
21:20 <Shoyrukon> ~5.5-6m/hr if you can get around 18-20 kills
21:20 <Ozuzanna> kq im not there anymore
21:20 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:20 <Ozuzanna> i only took it since i happened to noticed our wiki one was outdtaed
21:20 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:20 <Ozuzanna> outdated*
21:20 <Ozuzanna> and i did get the elite there myself
21:20 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:21 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:21 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
21:21 <Ozuzanna> lol when you do the elite scan every time you scan
21:21 <Ozuzanna> it should do the pokeradar music
21:21 <Ozuzanna> for fun
21:21 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
21:21 <Spineweilder> hmm
21:21 <Kq head> but then it would play over and over
21:21 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
21:21 <Kq head> because you spam it as you run
21:22 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:23 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:25 <Spineweilder> hmm
21:27 <Battleben> Bye!
21:27 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
21:27 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:28 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:28 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:28 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
21:28 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:30 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
21:33 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:34 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:35 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:39 <Spineweilder> hmm
21:39 <Spineweilder>
21:39 <Spineweilder> good?
21:39 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
21:39 <Spineweilder> suppa.
21:39 <Suppa chuppa> what's with those arrows? <_<
21:40 <Spineweilder> i can't make it straight enough
21:40 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
21:40 <Spineweilder> I could use the arrows from the previous version
21:40 <Suppa chuppa> yeah, justdo that
21:41 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:41 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
21:42 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:42 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
21:43 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:43 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
21:43 <Spineweilder> hmm
21:44 <Kq head> spine when will you do pet emote gifs
21:44 <Kq head> for legendaries n stuff
21:45 <Kq head> atm we just have it written in text
21:46 <Spineweilder> Suppa
21:46 <Spineweilder>
21:46 <Spineweilder> better now 
21:46 <Suppa chuppa> looks good
21:46 <Suppa chuppa> bit blurry but fine
21:46 <Spineweilder> (yes)
21:50 <Funds> should i add ascension keys onto our key template
21:51 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:51 <Kq head> uhh... key template?
21:51 <Kq head> [[Template:Keys]]
21:52 <Funds> it said excluding single-use quest keys
21:52 <Kq head> i guess so, but technically they are keystones
21:52 <Kq head> not traditional keys
21:52 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
21:52 <Ozuzanna> 2 crystal keys off elite lol
21:52 <Kq head> then again if the triskelion is a key
21:52 <Kq head> uhh wtf ozu
21:52 <Kq head> 2 in 1 elite?
21:52 <Ozuzanna> yeah
21:52 <Funds> its like rune items from hards
21:52 <Ozuzanna> and some shit ass meerkat scroll
21:52 <Funds> sometimes you might get 2 of them
21:53 <Kq head> cool now grind for the 3rd piece
21:53 <Kq head> oh just keys
21:53 <Ozuzanna> wut
21:53 <Kq head> i thought you mean triskelion keys
21:53 <Ozuzanna> yeah lol
21:53 <Ozuzanna> no
21:53 <Ozuzanna> i never had a tri skeleton key
21:53 <Kq head> i have 1 piece from pickpocketing an elf
21:53 <Ozuzanna> nice
21:55 <Casting Fishes^^> oo a kitty
21:55 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
21:55 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
21:56 <Casting Fishes^^> I got 3 pieces from jadinkos
21:56 <Funds> i have no pieces at all -.-'
21:56 <Spineweilder> hmm
21:56 <Funds> not one from the following
21:56 <Casting Fishes^^> n im on my seconddd, 2 from jadinkos as well I think o.o
21:56 <Funds> looting barrows chest
21:56 <Casting Fishes^^> Idk maybe 1 was from dark beasts i'm not sure
21:56 <Funds> killing lvl 80+ slay monsters
21:56 <Funds> not from rdt
21:57 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:57 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:57 <Funds> i would do vorago for it but i'd need to find a small ffa team
21:57 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:58 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
22:00 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:00 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
22:02 -!- Mayue1991 has joined Special:Chat
22:03 <Ozuzanna> is there only 2 "random events" in pop
22:03 <Mayue1991> Sell/buy game gold / coins:)
22:03 <Mayue1991> (redacted)
22:03 <Mayue1991> This is the livechat link:
22:03 <Mayue1991&gt (redacted)
22:03 <Mayue1991> This is the livechat link:
22:03 <Ozuzanna> LOOOOOOOOL
22:03 -!- Mayue1991 was kicked from Special:Chat by Matthew2602
22:03 <Ozuzanna> tya
22:03 -!- Mayue1991 has left Special:Chat.
22:04 <Ozuzanna> matthew
22:04 <Ozuzanna>
22:04 <Ozuzanna> delete
22:04 <Matthew2602> I was already on it
22:04 <Ozuzanna>
22:04 <Ozuzanna> ah k
22:04 <Ozuzanna> that has rwt links too
22:05 <Ozuzanna> hey can't these kind of guys be phalanx'd
22:05 <Ozuzanna> shame TyA is afk
22:05 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:05 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:06 <Matthew2602> I think that's all I need to cleanup
22:06 <Ozuzanna> mhm
22:06 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:06 <Matthew2602> wait
22:07 <Matthew2602> the chat logs
22:07 <Ozuzanna> ima ask my VSTF friend to phalanx this dude (if hes online)
22:07 <Matthew2602> I'm going to have to revdel those >_>
22:07 <Ozuzanna> wait not yet
22:07 <Ozuzanna> can VSTF view deleted revisions 
22:07 <Matthew2602> yes
22:07 <Ozuzanna> ah k never mind :p
22:07 <Matthew2602> [[Special:ListGroupRights]]
22:08 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
22:08 <Matthew2602> "View deleted history entries, without their associated text (deletedhistory)"
22:08 <Matthew2602> I think that's it^
22:08 <Ozuzanna> yeah i remember
22:08 <Ozuzanna>
22:09 <Matthew2602> Can you see that page?
22:09 <Badgarlord> Anything need doing?
22:09 <Ozuzanna> no matthew
22:10 <Matthew2602> oh good
22:10 <Badgarlord> Bored pre-exams
22:10 <Ozuzanna> i was just getting the link so my friend can use it lol
22:10 <Matthew2602> !updatelogs
22:10 <RSChatBot> Matthew2602: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 22 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
22:10 <Ozuzanna> also its interesting how custodians can view deleted contrib
22:11 <Ozuzanna> You do not have permission to view this page's deleted history, for the following reason:
22:11 <Ozuzanna> The action you have requested is limited to users in one of the groups: Administrators, Wikia Staff, Wikia Helpers, VSTF, Custodians, adminmentor
22:11 <Matthew2602> damnit, I was too slow
22:11 <Ozuzanna> lmao
22:11 <Matthew2602> It's okay
22:11 <Matthew2602> I can fix this
22:12 <Stinkowing> back
22:13 <Stinkowing> well, then...guess I missed a chance to kill a RWT bastard
22:13 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
22:13 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
22:13 <Ozuzanna> lolol
22:13 <Kq head> any idea how i can smuggle [[One barrel]] from the warriors guild
22:13 <Ozuzanna> keepsake
22:13 <Badgarlord> Someone has been going crazy through the combat triangle posts
22:13 <Badgarlord> Impressive
22:13 <Kq head> you can't unequip it
22:14 <Ozuzanna> keel it
22:14 <Stinkowing> tempted to add that bastard on skype to make fun of him
22:14 <Stinkowing> but nah
22:14 <Kq head> lol what if i were to die with it
22:14 <Kq head> nitroglycerin
22:14 <Ozuzanna> you cant die anymore
22:14 <Ozuzanna> unless you get low hp and poisoned
22:14 <Ozuzanna> :p
22:14 <Kq head> poison pl0x
22:15 <Ozuzanna> poison kinda sucks now tho
22:15 <Badgarlord> plz nerf
22:15 <Ozuzanna> idk if you can make it last long enough
22:15 <Kq head> i think some poison is still strong
22:15 <Badgarlord> #polyporedungeonstilllegit
22:15 <Kq head> demon bosses do poison in 500+
22:15 <Badgarlord> demon bosses and polypore
22:15 <Badgarlord> Thats about it
22:16 <Ozuzanna> saradomin priests can poison
22:16 <Ozuzanna> :p
22:16 <Ozuzanna> but its very shitty poison
22:17 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
22:17 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
22:17 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
22:17 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
22:19 <Kq head> do we have a list of poisonous stuff
22:19 <Stinkowing> I only have four people on my skype blocked list
22:19 <Stinkowing> =P
22:19 <Stinkowing> (that smily sucks, btw)
22:19 <Kq head> not as much as this one :]
22:19 <Stinkowing> XD
22:20 <Stinkowing> that mayue guy just made my fourth blocked contact
22:20 <Matthew2602> !updatelogs
22:20 <RSChatBot> Matthew2602: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 50 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
22:20 <Stinkowing> I don't have much reason to block people
22:21 <Stinkowing> on a more pleasant note, wheel of monotony won't stop XP
22:22 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:22 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:22 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:30 <Ozuzanna> .
22:31 <Stinkowing> is there a way to contact Jagex mods directly though email?
22:32 <Stinkowing> I don't want to get muted just for entering Mod Mark's FC
22:32 <Spineweilder> hmm
22:33 <Spineweilder>
22:34 <Spineweilder> I believe we've eliminated the last trace of Tarikochi
22:34 <Kq head> spine you know for legendary pets like [[Blazehound]]
22:34 <Spineweilder> hmm
22:34 <Kq head> we need .gif of emotes, right
22:35 <Spineweilder> i guess
22:38 <Spineweilder> hmm
22:41 <Stinkowing> anyone?
22:42 <Coelacanth0794> contact support, no direct mthoding unless you get lucky
22:48 <Badgarlord> As long as you dont try to directly contact them, just be patient and hopefully lucky.
22:48 <Stinkowing> Fair enough
22:51 <Ozuzanna>
22:51 <Ozuzanna> who is this guy
22:51 <Suppa chuppa> no idea
22:51 <Ozuzanna> he seems to use his user namespace on this wiki as a JS sandbox lol
22:51 <Ozuzanna> nothing bad, just interesting
22:52 <Matthew2602> I should link them to
22:53 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
22:53 <Ozuzanna> whats that do
22:54 <Ozuzanna> oh its a JS test thingy
22:54 -!- Funds has left Special:Chat.
22:54 <Urbancowgurl777> Coel
22:54 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
22:54 <Coelacanth0794> hi
22:54 <Matthew2602> lets you create & edit scripts locally in the browser and execute on demand without having to clear your cache and stuff
22:54 <Matthew2602> execute them*
22:55 <Urbancowgurl777> do you have access to the fansite forum now?
22:55 <Coelacanth0794> idk
22:55 <Coelacanth0794> would it put on top of the list when i login?
22:55 <Urbancowgurl777> yes
22:55 <Casting Fishes^^> (qc) baby gengar's Farming level is 69 (xp: 695,945, rank: 129,458). XP until level 70: 41,682.
22:55 <Matthew2602> Ozu: I'd be quite screwed without it.
22:56 <Coelacanth0794> ok yeah
22:56 <Urbancowgurl777> yey
22:56 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
22:56 <Spineweilder> hmm
22:56 <Spineweilder> fergs
22:56 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
22:56 <Spineweilder> where is your santa hat
22:57 <Ozuzanna> nice matthew
22:57 <Urbancowgurl777> i dun wan
22:58 <Coelacanth0794> are we on the Who's Who page already fergs
22:58 <Urbancowgurl777> no i was writing it now
22:59 -!- SovietHero has joined Special:Chat
22:59 <Coelacanth0794> oh ok
22:59 <SovietHero> Is WE2 out yet?
22:59 <Coelacanth0794> no
22:59 <SovietHero> damn
22:59 <SovietHero> until how long?
22:59 <Coelacanth0794> you checked earlioer today
22:59 <SovietHero> *yesteday
22:59 <SovietHero> oh well.
23:00 <Kq head> premier club is available from tomorrow, right
23:01 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:02 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:03 <Coelacanth0794>
23:03 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
23:05 <Urbancowgurl777> [[FIMG]]
23:06 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:07 <Spineweilder> hmm
23:09 <Spineweilder> fergs
23:10 <Spineweilder> I believe we've finally eliminated the last Tarikochi file
23:10 <Spineweilder>
23:12 <Atheist723> [[Rod of Ivandis]]
23:12 <Kq head> "I... DRINK... YOUR... MILSHAKE! I DRINK IT UP!"
23:12 <Spineweilder> Fuck.
23:13 <Coelacanth0794> huh?
23:13 <Ozuzanna> kq
23:13 <Coelacanth0794> YOU WILL GIVE ME AN EGG.
23:13 <Ozuzanna> like how twilight drunk the white stuff?
23:13 <Atheist723> [[Canoe]]
23:14 <Spineweilder>
23:14 <Spineweilder> I've eliminated that one
23:15 <Ozuzanna> looks epic
23:16 <Coelacanth0794>
23:16 <Atheist723> Are you going to retake female [[Spider silk robes]] and [[Imphide robes]]?
23:17 <Atheist723> Current images are mine and absolutely terrible.
23:17 <Coelacanth0794>
23:17 <Ozuzanna> I thought we agreed no clowns
23:19 <Ozuzanna> fuck you compiler, stop saying "cannot find symbol" it is irritating me now
23:19 <Kq head> Cannot find symbol.
23:20 <Ozuzanna> >:O